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Tisztelt Közgyűlés!      rendelet-tervezetre: Minősített többség 

              az Mötv. 42. § 1. pontja és 50. § alapján 
                  határozati javaslatokra: Egyszerű többség 
     
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat közgyűlésének hatáskörébe tartozik egyes díjak 
évenkénti felülvizsgálata.  
 
Jelen előterjesztés az alábbi, díjakat tartalmazó önkormányzati rendeletek felülvizsgálatát 
tartalmazza: 
 

1) A temetőkről és temetkezésről szóló 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelet, 
2) A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet, 
3) A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) 

önkormányzati rendelet, 
4) A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló 47/2017. (XII. 20.) 

önkormányzati rendelet, 
5) A közterületek használatáról szóló 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet, 
6) Az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és 

felhasználásának rendjéről szóló 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelet. 
 

1) A temetőkről és a temetkezésről szóló 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelet 
(továbbiakban: Ttr.) felülvizsgálata 
 
A Ttr. 1. melléklete tartalmazza a temetési helyek megváltási díjait, míg a 2. melléklet a 
temetői létesítmények, illetőleg az üzemeltető által biztosított szolgáltatások 
igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjakat, továbbá a köztemetőben 
- a temetkezési szolgáltatók kivételével - vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő 
temető-fenntartási hozzájárulás díjakat. 
 
Az önkormányzatnak a köztemetők üzemeltetése összességében nettó 33 millió Ft kiadást 
jelent évente. Az üzemeltetési kiadások fedezéséhez az önkormányzatnak a díjakból 
származó bevételeket évente 10-15 millió Ft-tal kell kiegészíteni. A közgyűlés legutóbb, 2024-

ben 15 %-kal emelte a rendeletben szereplő díjtételeket. 

 
A felülvizsgálat keretében a Polgármesteri Hivatal kikérte a kegyeleti közszolgáltatási 
feladatokat ellátó Panteon Kft. javaslatát is. A Panteon Kft. a leggyakrabban igénybe vett 
szolgáltatások körére terjedően tett javaslatot azok 10 %-os módosítására. Ennek indoka, 
hogy az ezen szolgáltatásokhoz kapcsolódó üzemeltetési, fenntartási és karbantartási 
költségek emelkedtek a legnagyobb mértékben az elmúlt időszakban, így ezek díjkorrekciója 
vált leginkább szükségessé a működés gazdasági egyensúlyának fenntartása érdekében. A 
díjtétel-módosítás hozzájárulhat egyszerre az üzemeltetés fenntarthatóságához és a lakosság 
érdekeinek védelméhez. 
 
Az előterjesztésben a Központi Statisztikai Hivatal által közölt, októberi fogyasztói árindex 
változás mértékével megegyező, azaz 4,3 %-os díjemelési javaslatot fogalmaztunk meg. Az 
így keletkező többletbevételt az üzemeltetés veszteségeinek csökkentésére lehet fordítani. 
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A temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 40. § (3) bekezdése a 
következőről rendelkezik: 
 
„(3) A (2) bekezdésben meghatározott díjfajtákon belül a köztemetőkre vonatkozó díjak 

mértékét az önkormányzat rendeletben állapítja meg.”  

 
Az előterjesztés 1A. és 1B. melléklete tartalmazza a hatályos díjakat tartalmazó 

mellékleteket, a javasolt módosítások piros betűszínnel vannak feltüntetve. 

 
2) A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet 
(továbbiakban: Vpr.) felülvizsgálata 
 
A közgyűlés 2022-ben – hét év után – módosította az egyes díjtételeket és az üzemeltető 
javaslatát figyelembe véve 50-82 %-ig terjedő mértékű emelést hajtott végre. 2023-ban és 
2024-ben nem történt módosítás. 
 
Az üzemeltetési feladatokat ellátó Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. a piaci díjtételek 
vonatkozásában javasol módosítást eszközölni, míg a vásár esetében nem tett javaslatot, 
tekintettel a vásár alacsony kihasználtságára. Az előterjesztésben az üzemeltető által 
megfogalmazott javaslatot terjesztettük be, mely 0-50 %-ig terjedő módosítást tartalmaz az 
egyes díjak vonatkozásában, figyelemmel arra, hogy a javaslat megszüntetné az eddigi 
különbségtételt az emeleti és a földszinti árusítás tekintetében. 
 
A Vpr. normaszövegében eszközölt módosításokat rendelettel, míg az egyes díjtételeket 
tartalmazó függelékben javasolt módosításokat határozattal fogadja el a testület (határozati 

javaslat 1.). 

 
Az előterjesztés 2A. melléklete tartalmazza a Vpr. normaszövegében és a függelékben az 

üzemeltető által tett módosításokat, melyek piros betűszínnel vannak feltüntetve, míg a 2B. 

melléklet tartalmazza az üzemeltető által beterjesztett javaslatot. 

 
3) A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: Kpr.) felülvizsgálata 
 
A Kpr. 1. melléklete tartalmazza a közterületi parkolási díjakat, pótdíjakat és bérleti díjakat. A 
parkolók üzemeltetését végző közszolgáltató, a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2022-ben több 
változatot is kidolgozott a díjak emelésére, illetve áttekintette más megyei jogú városokban 
alkalmazott díjtételeket. A közgyűlés végül 60 %-kal módosította a díjakat, mivel 2011. óta 
azok változatlanok voltak. 2023-ban a közgyűlés nem módosította a díjakat, míg 2024-ben 
ismét sor került egy korrekcióra. 
 
A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 15/A. § (5) bekezdése szerint: 
„Az egy órára vonatkozó várakozási díj személygépkocsi, három- vagy négykerekű 

motorkerékpár, valamint három- vagy négykerekű segédmotoros kerékpár várakozása 

esetén - a tárgyév január 1. napjától tárgyév december 31. napjáig terjedő időszakban - nem 

haladhatja meg az állami adóhatóság által az előző naptári év szeptemberében és az azt 
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megelőző tizenegy hónapban egy liter ESZ 95-ös ólmozatlan benzin üzemanyagköltség-

elszámolással kapcsolatosan alkalmazható áraként havonta közzétett ár egyszerű számtani 

átlagának a kétszeresét.” 

 

A NAV által közzétett adatok szerint a havonta közzétett ár egyszerű számtani átlagának 
kétszerese: 1.217.- Ft. 
 
A Kpr-ben meghatározott díjak felülvizsgálata kapcsán kikértük az üzemeltető, szekszárdi 
Vagyonkezelő Kft. álláspontját is. Az üzemeltető egyrészt javaslatot tett a Kpr. 
normaszövegének módosítására, másrészt tájékoztatást adott a parkolási díjak 2024-2025. 
évi alakulására, továbbá más települések gyakorlatát is megvizsgálta a díjak vonatkozásában. 
Figyelemmel az üzemeltető által összeállított anyag tartalmára, az előterjesztés nem 
tartalmaz díjmódosítási javaslatot. 
 
Az üzemeltető fentieken túl 3 pontban javaslatot fogalmazott meg a parkolási rendszer 
módosítására, fejlesztésére, modernizálására:  

- Központi Kormányzati Szolgáltatás Busz rendszerhez történő csatlakozás; 
- Fizető parkolók területének felosztása; 
- Online ügyintézés bevezetése. 

 
Javaslom, hogy ezen javaslatokat vizsgálja meg a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság és a 
vizsgálat eredményeként tegyen javaslatot a közgyűlésnek. Ehhez határozati javaslatot 
tartalmaz az előterjesztés (határozati javaslat 2.). 
 
Az előterjesztés 3A. melléklete tartalmazza a Kpr. normaszövegében az üzemeltető által tett 

módosításokat, melyek piros betűszínnel vannak feltüntetve, a 3B. melléklet pedig az 

üzemeltető által beterjesztett módosítási javaslatot. 

 
4) A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló 47/2017. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelet (továbbiakban: Hkr.) felülvizsgálata 
 
A Hkr. esetében a közgyűlés 2022-től kezdve évente az inflációval megegyező díjemelést 
hajtott végre. A jelen előterjesztésben a Központi Statisztikai Hivatal által közölt, októberi 
fogyasztói árindex változás mértékével megegyező, azaz 4,3 %-os díjemelési javaslatot 
fogalmaztunk meg. 
 
Az előterjesztés 4. melléklete tartalmazza a hatályos díjakat tartalmazó mellékletet, a 

javasolt módosítások piros betűszínnel vannak feltüntetve. 

 
5) A közterületek használatáról szóló 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet (Khr.) 
felülvizsgálata 

 
A Khr. módosítása során átvezetésre kerültek a központi jogszabályváltozások miatt 
fogalommeghatározások, jogszabályhivatkozások, pontosításra került a kérelem-
nyomtatvány, valamint az adatvédelmi tájékoztató. 
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Hasonlóan az előző pontban leírt rendelethez, inflációkövető díjemelésről döntött a 
közgyűlés 2024-ben, azzal a kivétellel, hogy a taxik területhasználati díja nem emelkedett. A 
Hkr-hez hasonlóan, itt is a Központi Statisztikai Hivatal által közölt, októberi fogyasztói 
árindex változás mértékével megegyező, azaz 4,3 %-os díjemelési javaslatot fogalmaztunk 
meg az előterjesztésben. 
 
Az előterjesztés 5. melléklete tartalmazza a hatályos díjakat tartalmazó mellékletet, a 

javasolt módosítások piros betűszínnel vannak feltüntetve. 

 

6) Az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és 
felhasználásának rendjéről szóló 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelet (Br.) 
felülvizsgálata 

 
A Br. módosítását a rendelet 1. mellékletében szereplő kezelési költség pontosítása 
indokolja. A Vagyonkezelő Kft. javasolta, hogy azon közterületi parkolókban, melyek a Br. 
hatálya alá tartoznak (Br. szerint védett övezet) a behajtási engedélyek kiadásának kezelési 
költsége egyezzen meg a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 
5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendeletben a lakóhelyi parkolási igazolólapok kiadásának 
kezelési költségével. Erre tesz javaslatot az előterjesztés. 
 
Az előterjesztés 6. melléklete tartalmazza a hatályos díjat tartalmazó mellékletet, a javasolt 

módosítás piros betűszínnel van feltüntetve. 

 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény (a továbbiakban: Jat.) kötelező feladatként 
állítja a jogszabály előkészítője elé, hogy előzetes hatásvizsgálatot folytasson le, felmérve 
ezzel a szabályozás várható következményeit. Megfelelve a Jat. 17. § (1)-(2) bekezdésében 
foglalt előírásnak az előzetes hatásvizsgálat eredményéről hatásvizsgálati lapot készítettünk, 
melyet tájékoztatásul csatolunk az előterjesztéshez. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, az előterjesztés megtárgyalására, továbbá a rendelet-tervezet és 
a határozati javaslatok elfogadására. 
 
 
Szekszárd, 2025. november 20. 
 
 
 
 
        Berlinger Attila József  
                      polgármester 
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ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLATI LAP 

 
 

a) Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatás: A módosítás társadalmi hatása elsősorban 
abban jelentkezik, hogy 2026. január 1-jétől emelkednek az egyes önkormányzati 
rendeletekben meghatározható díjtételek, amely a lakosságot és a szolgáltatásokat igénybe 
vevő egyéb szereplőket közvetlenül érinti. Gazdasági, költségvetési hatása a változás a helyi 
bevételek növekedését eredményezi, amely hozzájárulhat az önkormányzati feladatellátás 
stabil finanszírozásához.  
 
b) Környezeti és egészségi következményei: A tervezet módosításnak nincs érdemi 
környezeti vagy egészségi hatása. 
 
c) Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A díjemelésről szóló tájékoztatás növeli az 
adminisztratív terheket. 
 
d) A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 
következményei: A jogszabály megalkotásának szükségessége abban mutatható ki, hogy a 
közgyűlésnek évente felül kell vizsgálnia az egyes, díjakat tartalmazó rendeleteket. A 
módosítás elmaradása jogszabályi megfelelési problémákhoz vezethetne, illetve 
megakadályozná a díjak aktualizálását, amely hosszabb távon bevételkiesést és működési 
nehézségeket okozhat. 
 
c) A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 
feltételek: A rendelet tervezet elfogadását követően az alkalmazása nem igényel többlet 
személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételt. A végrehajtás a meglévő önkormányzati 
struktúrákon belül biztosítható. 



7 
 

 
INDOKOLÁS 

 
Általános indokolás 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése évente felülvizsgálja a 
hatáskörébe tartozó egyes díjakat, ez indokolta a rendelet-tervezet megalkotását.  
 

Részletes indokolás 
 

Preambulum: A módosítás célján túl, a rendeletalkotásra felhatalmazást adó és feladatkört 
meghatározó jogszabályokra való hivatkozást tartalmazza.  
 
1. §-hoz: A temetőkről és a temetkezésről szóló 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelet 1. 
és 2. mellékletének módosítását tartalmazza. 
 
2. §-hoz: A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet 
módosítását tartalmazza az üzemeltető, Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. által beterjesztett 
javaslat szerint: 
Az (1) bekezdésben pontosításra került az egyes piacok tartásának helyszínei és a központi 
piac ideje. 
A (2) bekezdésben a központi piac esetében korábban szabályozott gombaszakértői vizsgálati 
kötelezettség törlésre került, tekintettel arra, hogy a piacon nincs gombaszakértő. 
A (3) bekezdés kiegészítésre került a lakások és helyiségek bérletéről, elidegenítésük 
szabályairól szóló 6/2022. (V.30.) önkormányzati rendelettel, tekintettel arra, hogy az abban 
foglaltakat is alkalmazni szükséges a piacon lévő üzlethelyiségek bérbeadása esetén. 
 
3. §-hoz: A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) 
önkormányzati rendelet módosítását tartalmazza az alábbiak szerint: 
Az (1) bekezdésben a lakóhelyi parkolási igazolólapra jogosultak köre kiterjesztésre került a 
gépjárművet lízingbe vevő személyekkel, akik szintén üzembentartói feladatot látnak el, 
továbbá az „egyenáságú hozzátartozó” helyett az „egyenes ági rokon” kifejezés került be a 
tervezetbe, mivel ez a jogilag pontos megfogalmazás. 
A (2) bekezdésben a gépjármű tulajdonosi, üzembentartói jogosultságának igazolása került 
rögzítésre. 
A (3) bekezdés az 1. melléklet módosítását tartalmazza, miszerint a kezelési költségek 
pontosításra, továbbá a pótdíj összegei meghatározásra kerültek. 
A (4) bekezdés a 2. melléklet módosítását tartalmazza, a Szekszárd Város Közlekedési 
Kártyára jogosultak körének felülvizsgálatát követően. 
 
4. §-hoz: A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló 47/2017. (XII. 20.) 
önkormányzat rendelet 1. mellékletének módosítását tartalmazza. 
 
5. §-hoz: A közterületek használatáról szóló 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet 
módosítását tartalmazza az alábbiak szerint: 
Az (1) bekezdés a közterület fogalmát definiálja a hatályos jogszabály alapján. 
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A (2) bekezdés a közparkban járművel történő parkolást szankcionálja azzal, hogy a 
magatartást a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások közé sorolja. 
A (3) bekezdés az 1. melléklet módosítását tartalmazza. 
A (4) bekezdés a 2. melléklet módosítását tartalmazza. 
 
6. §-hoz: Az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és 
felhasználásának rendjéről szóló 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének 
módosítását tartalmazza.  
 
7. §-hoz: Hatályba léptető rendelkezést fogalmazza meg. 
 
 
A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18. § (6) bekezdése, továbbá a Magyar Közlöny 
kiadásáról, valamint a jogszabály kihirdetése során történő és a közjogi szervezetszabályozó 
eszköz közzététele során történő megjelöléséről szóló 5/2019. (III. 13.) IM rendelet 20. § (3) 
bekezdése alapján jelen indokolás a Nemzeti Jogszabálytárban közzétételre kerül. 
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T E R V E Z E T 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
……/2025. (……) önkormányzati rendelete  

 
 egyes, díjakat tartalmazó önkormányzati rendeletek módosításáról 

 
[1] A díjrendeletek módosításának kiemelt jogalkotói célja jellemzően az, hogy a díjak 
megfeleljenek a hatályos jogszabályoknak, fedezzék a szolgáltatás valós költségeit, 
biztosítsák annak fenntartható működését, ugyanakkor arányos terhet jelentsenek a 
lakosságnak, és átláthatóan, egyértelműen szabályozzák a díjfizetési kötelezettségeket. 
[2] Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az 1. alcím tekintetében a 
temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény 41. § (3) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva, a 2. alcím tekintetében az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében 
meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a 3. alcím tekintetében a 
közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 15/A. § (1) bekezdésében és 48. § (5) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontjában, valamint 16/A. § a) pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva, 4-5. alcím tekintetében az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, valamint az Alaptörvény 32. 
cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a 6. alcím 
tekintetében az Alaptörvény 32. cikk  (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói 
hatáskörében, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 
(1) bekezdés 2. pontjában, és a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 8. § (1) 
bekezdés a) 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva – a Szervezeti és Működési 
Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 53. § (1) bekezdés d) pont de) 
alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Gazdasági és Pénzügyi Bizottság 
véleményének kikérésével - a következőket rendeli el: 

 
1. A temetőkről és a temetkezésről szóló 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelet 

módosítása 
 
1. § (1) A temetőkről és a temetkezésről szóló 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Ttr.) 1. melléklete helyébe jelen rendelet 1. melléklete lép. 
 
(2) A Ttr. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 2. melléklete lép. 
 

2. A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet 
módosítása 

 
2. § (1) A vásárok és piacok tartásáról szóló 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Vpr.) 3. § (2)-(4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 
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„(2) A központi piac  
helye: Szekszárd, Piactér 1. (1822/2 hrsz.),  
ideje: január 1-től december 31-ig keddtől-szombatig.  
 

(3) A déli piac helye: Szekszárd, Béri B. Á. u. 4536/20 hrsz-ú közterület. 
 
(4) A használtcikk piac  

a) helye: Szekszárd, Babits Mihály Kulturális Központ és a „160 lakásos társasház” közti 
terület,  

b) ideje: január 1-től december 31-ig minden hónap második és negyedik szombatja.” 
 
(2) A Vpr. 4. § (4) bekezdésének helyébe a következő rendelkezés lép: 

 
„(4) A központi piac területén forgalomba hozható elsősorban: élelmiszer, zöldség, gyümölcs, 
gomba, vágott baromfi, lőtt szárnyas és apróvad, élő és művirág, növényi szaporítóanyagok, 
gabona-, és termény takarmány. Gyűjtött, szedett gomba csak akkor árusítható, ha az 
rendelkezik gombavizsgálati igazolással.” 
 
(3) A Vpr. 6. § (7) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 
 
„(7) A központi piac, piaccsarnok területén lévő üzlethelyiségeket a piac üzemeltetője 
jogosult bérbeadás útján hasznosítani, az üzemeltető és az önkormányzat közötti 
megállapodás keretein belül, figyelemmel a lakások és helyiségek bérletére, valamint az 
elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény, továbbá a lakások 
és helyiségek bérletéről, elidegenítésük szabályairól szóló 6/2022. (V.30.) önkormányzati 
rendelet rendelkezéseire.” 
 

3. A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

 
3. § (1) A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) 
önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Kpr.) 7. § (1)-(2) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezések lépnek: 
 
„(1) A gépjárművek magánszemély tulajdonosai, illetve a forgalmi engedélyben bejegyzett 
üzembentartói, lízingelői, valamint azon magánszemélyek, akik a munkáltatójuk 
tulajdonában, vagy üzemeltetésében, lízingelésében lévő személygépkocsit, három-, vagy 
többkerekű motorkerékpárt, segéd-motorkerékpárt használnak, a gépjárművek rendszámára 
szóló, a bejelentett lakóhelyükhöz legközelebb eső fizető parkolóban ingyenes parkolást 
biztosító „lakóhelyi parkolási igazolólapot” (a továbbiakban: igazolólap) kérhetnek az 
üzemeltetőtől, ha a forgalomtechnikai szabályozás miatt a bejelentett lakóhelyük előtt nem 
tudnak parkolni, illetve a bejelentett lakóhelyük közvetlen közelében csak fizető 
várakozóhely van. Ez a kedvezmény lakásonként legfeljebb 2 db járműre vehető igénybe. 
Azon magánszemélyek, akik ezt a kedvezményt nem tudják igénybe venni, mert nincs a 
tulajdonukban, vagy üzemeltetésükben, lízingelésükben gépjármű, bármely egyenes ági 
rokona tulajdonában, vagy üzemeltetésében lévő gépjármű rendszámára igényelhetnek 
lakásonként 1 db, a bejelentett lakóhelyükhöz legközelebb eső fizető parkolóban ingyenes 
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parkolást biztosító igazolólapot. A kedvezmények az 1. melléklet szerinti kezelési költség 
megfizetése esetén vehetők igénybe.  
(2) Az igazolólapot – a bejelentett lakóhely, a gépjármű tulajdonjoga, vagy a forgalmi 
engedélybe bejegyzett üzembentartói joga, illetve a munkáltatói hozzájárulás, vagy az 
egyenes ági rokoni kapcsolat kérelmező általi igazolása után – tárgyévet követő év január 31-
ig szóló érvényességgel, az üzemeltető adja ki. Ha az (1) bekezdés szerint ingyenes parkolásra 
jogosult bejelentett lakóhelye vagy a gépjármű tulajdonjoga, a forgalmi engedélybe 
bejegyzett üzembentartó személye megváltozik, vagy a magánszemély már nem jogosult a 
munkáltatója tulajdonában lévő gépjármű használatára, az igazolólapot 8 napon belül az 
üzemeltetőnek vissza kell adni.” 
 
(2) A Kpr. 7. §-a következő (6a) bekezdéssel egészül ki: 
 
„(6a) A tulajdonosi, üzembentartói jogosultság igazolása történhet a gépjármű forgalmi 
engedélyével, törzskönyvével, továbbá Digitális Állampolgár Program alkalmazással. A 
bejelentett lakóhely igazolására a lakcímet igazoló hatósági bizonyítvány mellett a Digitális 
Állampolgár Program alkalmazás is elfogadható.” 
 
(3) A Kpr. 1. melléklete helyébe jelen rendelet 3. melléklete lép. 
 
(4) A Kpr. 2. melléklete helyébe jelen rendelet 4. melléklete lép. 
 
 

4. A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló 47/2017. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

 
4. § A helyi közutak nem közlekedési célú igénybevételéről szóló 47/2017. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe jelen rendelet 5. melléklete lép. 
 

5. A közterületek használatáról szóló 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet 
módosítása 

 
5. § (1) A közterületek használatáról szóló 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Khr.) 2. § i) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(2. § E rendelet alkalmazása szempontjából:) 

 
„i) Közterület: a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény 16. § 73. pontjában 

meghatározott fogalmat kell érteni.” 
 

(2) A Khr. 19. § f) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
(19. § (1) Közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el az, aki)  

 
„f) járművel a településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szóló 

280/2024. (IX. 30.) Korm. rendelet 5. § 77. pontja szerinti  közparkban külön engedély nélkül 
közlekedik, parkol.” 

 
(3) A Khr. 1. melléklete helyébe jelen rendelet 6. melléklete lép. 
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(4) A Khr. 6. melléklete helyébe jelen rendelet 7. melléklete lép. 

6. Az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és 
felhasználásának rendjéről szóló 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelet 

módosítása 
 

6. § Az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és 
felhasználásának rendjéről szóló 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelet 1. melléklete 
helyébe jelen rendelet 8. melléklete lép. 

 
7. Záró rendelkezések 

 
7. § Ez a rendelet 2026. január 1-jén lép hatályba. 
 
 
       Berlinger Attila József         dr. Zsikó-Gál Klaudia  
                                 polgármester                                                                jegyző 
 
 
Kihirdetési záradék: 
 
A kihirdetés napja: 2025.  
 
    dr. Zsikó-Gál Klaudia 
                 jegyző 
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1. melléklet a ……/2025. (…..) önkormányzati rendelethez 
 

„1. melléklet a 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelethez 
 

I. Sírhelyek: 
1. Gyermeksírhely megváltása  

   
díjmentes  

 Erre történő rátemetés  díjmentes  

 2. Egyes felnőtt sírhely megváltása 27.145  

 Erre történő rátemetés 20.550  

 3. Kettős sírhely megváltása                43.390  

 Erre történő rátemetés koporsónként  40.780  

 4. Lejárt, meg nem váltott és újra értékesített sírhelyek 27.145  

 5. Új temetőrészben járdával kialakított egyes sírhely 70.400  

 6. Új temetőrészben járdával kialakított kettes sírhely 111.080  

 II. Sírboltok: 
1. 2 személyes sírbolt megváltása 

117.755  

 2. 4 személyes sírbolt megváltása 169.905  

 3. 6 személyes sírbolt megváltása  204.115  

 III. Hamvasztásos temetési helyek: 
1. urnafülke megváltása 

31.810  

 2. urna sírhelyre, sírboltba történő rátemetése 20.550  

 3. urnasírhely  31.810  

 4. urnasírbolt 50.375  

 IV. Újra értékesített temetési helyek előkészítési díjai: 
Lejárt, meg nem váltott és újra értékesített temetési  helyek, sírhely előkészítési 
díjak a maradványok egyéb  módon történő elhelyezése mellett, amely 
tartalmazza a betemetés előtti sírhelynyitás díját 
(2. sz. melléklet I.3.a)-b) pont)  

  
53.400  

A díjak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák.”  
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2. melléklet a ……/2025. (…..) önkormányzati rendelethez 

 
„2. melléklet a 9/2003. (IV. 30.) önkormányzati rendelethez 

 

I. A temetői létesítmények, illetőleg az üzemeltető által biztosított 
szolgáltatások igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjak: 
1. ravatalozó használati díja temetésenként 
(berendezési tárgyakkal és hangosítóval) 

  
10.640  

 2. elhunyt hűtési díja naponta  2.920  

 3. temetkezési hely nyitása (sírásás, sírnyitás) díja 
a) felnőtt sírhely, sírbolt esetén 

  
31.030  

 b) gyermek sírhely esetén 15.280  

 c) urnasírhely, urnakripta esetén 15.435  

 4. visszahantolás (temetkezési hely zárása) díja 
a) felnőtt sírhely, sírbolt esetén 

  
15.435  

 b) gyermek sírhely esetén 7.720  

 c) urnasírhely, urnakripta esetén 7.825  

 5. urna falba helyezése esetén szakszemélyzet igénybevétele 9.650  

 6. Hamvak szórása dísz-szóró kút igénybevételével, alkalmanként 58.615  

 7. hétvégi felár (rendkívüli esetben történő temetésnél) 8.345 Ft/fő  

 II. A köztemetőben - a temetkezési szolgáltatók kivételével - vállalkozásszerűen 
munkát végzők által fizetendő temető-fenntartási hozzájárulás díja  

   

 a) síremlékek építése, felújítása esetén Ft/munkavégzés napja;  2.400  

 b) sírgondozás esetén Ft/ munkavégzés napja. 670  

A díjak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák.”  
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3. melléklet a …../2025. (…..) önkormányzati rendelethez 

„1. melléklet az 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelethez 

Parkolási díjak és pótdíjak  

I. Díjtételek:  

 1. díjzónában  parkolási díj:  500 Ft/óra  
   minimális díj:  125 Ft/alkalom  
       
 2. díjzónában  parkolási díj:  240 Ft/óra  

   minimális díj:  60 Ft/alkalom  

Autóbusz esetén: a fentiek szerinti díj négyszeresét kell várakozási díjként fizetni.  

II. Bérletek, bérelt parkolóhelyek:  

 Egy parkoló területre érvényes bérlet    
 az 1. díjzónában:  5.200 Ft/7 nap/szgk.  

   8.600 Ft/15 nap/szgk.  
   13.000 Ft/hó/szgk.  
   130.000 Ft/év/szgk.  
     
 a 2. díjzónában:  4.200 Ft/7 nap/szgk.  

   6.400 Ft/15 nap/szgk.  
   10.000 Ft/hó/szgk.  
   100.000 Ft/év/szgk.  
     
 Minden parkoló területre érvényes bérlet    

   6.400 Ft/7 nap/szgk.  
   10.800 Ft/15 nap/szgk.  
   17.500 Ft/hó/szgk.  
   175.000 Ft/év/szgk.  
     
 Bérelt parkolóhely    
 1. díjzónában:  420.000 Ft/év  
 2. díjzónában:  268.000 Ft/év  
 Nem fizető parkolóban:  134.000 Ft/év  

     
 Kezelési költség    
 Lakóhelyi parkolási igazolólap kiadása első gépkocsi  2 500 Ft/alkalom  
 Lakóhelyi parkolási igazolólap kiadása második gépkocsi azonos    
címre 

 5 000 Ft/alkalom  

 Megrongálódott, vagy elveszett bérlet, igazolólap kiadása és 
cseréje esetén 

  2 500 Ft/alkalom 
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 Szekszárd Város Közlekedési Kártya 
 

16 000 Ft/szgk.  
 
 

III. Pótdíj: 
A pótdíj összege 

- a pótdíj kiszabásának napját követő 15 napon belüli befizetés esetén az adott napon 
belül díjköteles időszakra és további két órai várakozásra számított várakozási díj, 

- 15 napon túli befizetés esetén az egy órai várakozási díj negyvenszerese. 
 
A díjak, pótdíjak, bérletek árai az általános forgalmi adót tartalmazzák.” 
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4. melléklet a …../2025. (…..) önkormányzati rendelethez 

„2. melléklet az 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelethez 

Szekszárd Városi Közlekedési Kártya  

 1.  Polgármester  1 db  

 2.  Képviselők és a Közgyűlés bizottságainak nem képviselő tagjai  1 db/Jogosult  

 3.  Jegyző  1 db  

 4.  Aljegyző  1 db  

 5.  Konzultációs Fórumban résztvevő önkormányzatok  1 db/Jogosult  

 6.  Szekszárdi Nemzetiségi Önkormányzatok  1 db/Jogosult  

 7.  Tolna Vármegyei Önkormányzat  5 db  

 8.  Tolna Vármegyei Kormányhivatal  8 db  

 9.  Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  4 db  

 10.  Szekszárd Városi Rendőrkapitányság  2 db  

 11.  Szekszárdi Szakképzési Centrum  1 db  

 12.  Szekszárdi Tankerületi Központ  1 db  

 13.  Helyi személyszállítási feladatokat ellátó közszolgáltató (MÁV 
Személyszállítási Zrt.) 

 4 db  

 14.  Nemzeti Adó- és Vámhivatal  3 db  

 15.  Magyar Nemzeti Levéltár Tolna Vármegyei Levéltára**  2 db  

 16.  2011. évi CCVI. tv. szerinti, Magyarországon bevett egyház, kivéve a 
Római Katolikus Egyház 

 1 db/egyház  

 17.  Római Katolikus Egyház  3 db  

 18.  Sajtó, média 
  
  
  
  

 4 db/Tolnatáj 
Televízió   

 19.  4 db/Tolnai Népújság  

 20.  1 db/Antritt Rádió  

 21.  1 db/Paks FM  

22.  1 db/Rádió 1 

 23.  Kizárólagos, vagy többségi önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági 
társaságok 

 1 db/Jogosult  

 24.  Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, továbbá az 
Önkormányzat tagságával működő társulás intézménye 

 1 db/Jogosult  

 25.  Tíz legtöbb helyi adót fizető adózó  1 db/Jogosult  

 26.  Városi nagy rendezvényeket legalább nettó 1,5 millió forinttal 
támogató természetes és jogi személyek 

 1 db/Jogosult  

 27.  Polgármester döntése alapján jogosult természetes és jogi személyek  10 db  

 28.  Szekszárd Város Díszpolgárai  1 db/Jogosult  

 29.  Pro Urbe Szekszárd Emlékplakett kitüntetettjei  1 db/Jogosult  

 30.  Közjóért kitüntető díjasok  1 db/Jogosult  

 31.  „Szekszárd javáért” kitüntető cím birtokosai  1 db/Jogosult  

 32.  Az önkormányzati rendelet 7/A. § (2) bekezdése alapján jogosultak  1 db/Jogosult”  
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5. melléklet a …../2025. (…..) önkormányzati rendelethez 

„1. melléklet a 47/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelethez  

KÖZÚT HASZNÁLAT CÉLJA  KATEGÓRIÁK  FIZETÉS MÓDJA  
       KIEMELT  I.  II.  III.    
                 

 I.  REKLÁMTEVÉKENYSÉG            
 a.  Reklám; reklámhordozó és tartó berendezésének elhelyezése 3.210,- 2.490,-  2.135,-  1.955,-  Ft/m2/hó  
 b.  Mobil reklámtábla elhelyezése 4.820,- 3.155,-  2.220,-  2.220,-  Ft/m2/hó  
c. Reklámzászló  - 4.170,- 3.650,- 3.130,- Ft/db/hó 

              
 II.  ÉPÍTÉSI ÉS SZERELÉSI TEVÉKENYSÉG         
 a.  Építési és szerelési munkával kapcsolatos ideiglenes építmény (konténer, 

lakókocsi, állványzat, mobil WC) elhelyezése 
  

10.180,- 
  

8.355,- 
  

6.480,- 
 

5.565,- 
 Ft/m2/hó  

      
2.980,- 

  
2.220,- 

  
1.855,- 

 
1.480,- 

 Ft/m2/hét  

 b.  Építési munkaterület kijelölése  925,-  735,-  540,- 365,-  Ft/m2/hó  
    250,-  195,-  150,- 110,-  Ft/m2/hét  

 c.  Törmelék elhelyezése, lomtalanításhoz konténer  27.820,- 12.995,- 11.130,- 7.410,-  Ft/konténer/hó  
    7.185,-  4.645,- 3.710,- 2.790,-  Ft/konténer/hét  
    1.055,-  685,-  535,-  415,-  Ft/konténer/nap  
              

 III.  KERESKEDELEMI ÉS VENDÉGLÁTÓ TEVÉKENYSÉG         
 a.  Alkalmi vásár rendezése  515,- 365,-  195,- 185,-  Ft/m2/nap  
 b.  Alkalmi és mozgóárusítás         

   b1. 525,-  445,- 345,-  345,- 330.-  Ft/m2/nap  
   b2.  3.205,-  2.675,- 2.135,- 2.135,- 2.045.-  Ft/m2/nap  
   b3.  3.565,-  3.565,- 3.565,- 3.565,- 3.420.-  Ft/m2/nap  
   b4.  3.205,-  2.675,- 2.135,- 2.135,- 2.045.-   Ft/m2/nap
              

 IV.  RENDEZVÉNYSZERVEZÉS         
 a.  Kulturális; sport; szórakoztató rendezvény, civil és egyéb szervezetek  165,-  135,-  110,- 80,-  Ft/m2/nap  
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érdekében végzett adománygyűjtés 
 b.  Kiállítás 725,-  525,- 345,-  345,-  Ft/m2/nap  
 c.  Gépjármű kiállítás és bemutató 28.530,- 8.910,- 3.565,-  3.565,-  Ft/gk/nap  

              
 V.  IDEIGLENES TÁROLÁS ÉS EGYÉB ALKALOMSZERŰ 

TEVÉKENYSÉG 
        

 a.  Üzemen kívül helyezett és üzemképtelen jármű tárolása 5 t maximális 
össztömegig 

 -  -  880,-  525,-  Ft/gk/nap  

 b.  Lakókocsi és utánfutó tárolása  -  - 8.920,- 8.920,-  Ft/gk/hó  
c. A rendeletben meghatározott használati célok egyikébe sem sorolható igény a polgármester egyedi elbírálása szerint  

                 
„      
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6. melléklet a …../2025. (…..) önkormányzati rendelethez 

„1. melléklet a 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelethez  

 KÖZTERÜLET HASZNÁLAT CÉLJA  KATEGÓRIÁK FIZETÉS MÓDJA 

       KIEMELT  I.  II.  III. 

                
 I.  REKLÁMTEVÉKENYSÉG           

 a.  Közterület fölé nyúló üzlethomlokzat; közterület fölé nyúló, 
reklámfelületet is tartalmazó árnyékoló berendezés; 
kirakatszekrény; hirdető berendezés; fényreklám; cégtábla 
elhelyezése 

 2.675,-  2.325,- 1.785,- 1.785,-  Ft/m2/hó  

 b.  Reklám; reklámhordozó és tartó berendezésének elhelyezése  3.210,- 2.490,- 2.135,-  1.955,-  Ft/m2/hó  

 c.  Mobil reklámtábla elhelyezése  4.820,-  3.155,- 2.220,- 2.220,-  Ft/m2/hó  

 d.  Szórólapozás; szendvicsember; egyéb marketing és vallási 
tevékenység végzése, közvélemény-kutatás, kérdőív készítése 
 

 10.705,-  7.130,-  4.465,- 4.465,-  Ft/m2/nap; Ft/fő/nap;  

e.  Reklámzászló  - 4.170,-  3.650,-  3.130,- Ft/db/hó 

                
 II.  ÉPÍTÉSI, SZERELÉSI ÉS VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG           

 a.  Építési és szerelési munkával kapcsolatos ideiglenes építmény 
(pl. konténer, lakókocsi, állványzat, mobil WC) elhelyezése 

10.180,- 8.355,- 6.480,- 5.565,-  Ft/m2/hó  

    2.985,- 2.220,- 1.855,- 1.480,-  Ft/m2/hét  

 b.  Építési munkaterület kijelölése  925,- 735,-  540,- 365,-  Ft/m2/hó  

     250,-  195,-  150,- 110,-  Ft/m2/hét  

 c.  Törmelék elhelyezése, lomtalanításhoz konténer  27.820,-  12.995,- 11.130,- 7.410,-  Ft/konténer/hó  

     7.185,-  4.645,- 3.710,- 2.790,-  Ft/konténer/hét  

    1.055,-  685,-  535,- 415,-  Ft/konténer/nap  

d.  Elektromos autó töltőállomás létesítése, üzemeltetése  104.300,-  83.440,- 73.010,- 57.365,- Ft/töltő/év 
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III. KERESKEDELEMI ÉS VENDÉGLÁTÓ TEVÉKENYSÉG 

 a.  Önkormányzati tulajdonban lévő pavilon bérlete 2.690,-        Ft/pavilon/nap (maximum 7 nap)  

     44.580,-   
 

     Ft/pavilon/hó  

 b.  Saját tulajdonban lévő ideiglenes építmény (pavilon, konténer, 
egyéb árusító fülke) kereskedelmi célú elhelyezése 

 2.325,- 1.785,- 1.605,- 1.415,-  Ft/m2/hó  

ba)  Árusító- és egyéb automata  - 
 

3.245,- 2.920,-  2.565,- Ft/m2/hó 

 c.  Mozgóbolt útján folytatott kereskedelmi tevékenység, alapvető 
élelmiszer árusítása céljából 

 -  21.390,- 21.390,- 21.390,-  Ft/gk/hó  

     - 5.345,- 5.345,- 5.345,-  Ft/gk/nap  

 d.  Mozgóbolt útján folytatott kereskedelmi tevékenység, egyéb 
termék árusítása céljából 

 - 44.570,-  
44.570,- 

44.570,-  Ft/gk/hó  

     - 7.130,- 7.130,-  7.130,-  Ft/gk/nap  

 e.  Büfékocsi, food track autó elhelyezése  - 
 

1.785,-  1.605,- 1.415,-  Ft/m2/hó  

 f.  Alkalmi vásár rendezése 515,- 365,- 195,- 180,-  Ft/m2/nap  

 g.  Üzlet előtt történő, árubemutatóval egybekötött 
termékértékesítés 

.465,-  2.675,- 1.785,-  880,-  Ft/m2/hó  

 h.  Alkalmi és mozgóárusítás         

   h1.  525,- 445,- 345,- 345,-  330.-  Ft/m2/nap  

   h2. 3.205,- 2.675,- 2.130,- 2.130,-  2.045.-  Ft/m2/nap  

   h3.  3.565,-  3.565,- 3.565,-  3.565,- 3.420.-  Ft/m2/nap  

   h4. 3.205,-  2.675,-  2.135,- 2.135,- 2.045.-  Ft/m2/nap  

 i.  Vendéglátó ipari üzlethez tartozó előkert, terasz üzemeltetése  2.945,- 2.675,- 2.140,- 2.140,-  Ft/m2/hó  

    880,- 750,-  620,- 
 

460,-  Ft/m2/hét  

 j.  Vendéglátó ipari üzlethez tartozó előkert, terasz üzemeltetése 
(Garay tér, Szent István tér, Augusz Imre utca) 

3.660,-        Ft/m2/hó  

     1.270,-        Ft/m2/hét  
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 k.  Utcai zenész, énekes  755,-  460,- 150,-  150,-  Ft/m2/nap  

                
 IV.  RENDEZVÉNYSZERVEZÉS           

 a.  Kulturális; sport; szórakoztató rendezvény, civil és egyéb 
szervezetek érdekében végzett adománygyűjtés 

165,-  135,-  110,-  80,-  Ft/m2/nap  

 b.  Kiállítás  725,-  525,- 345,- 345,-  Ft/m2/nap  

 c.  Cirkusz és mutatványos tevékenység  -  -  -  30,-  Ft/m2/nap  

 d.  Gépjármű kiállítás és bemutató 28.530,-  8.910,- 3.565,- 3.565,-  Ft/gk/nap  

           

                
 V.  IDEIGLENES TÁROLÁS ÉS EGYÉB ALKALOMSZERŰ TEVÉKENYSÉG           

 a.  Taxiállomás igénybevétele  140.340,-        Ft+áfa/gk/év  

     15.020,-        Ft+áfa/gk/hó  

 b.  Üzemen kívül helyezett és üzemképtelen jármű tárolása 5 t 
maximális össztömegig 

 -  -  880,-  525,-  Ft/gk/nap  

 c.  Lakókocsi és utánfutó tárolása  -  -  8.920,- 8.920,-  Ft/gk/hó  

 d.  Gyülekezési törvény hatálya alá nem tartozó közterületi 
rendezvény, esemény 

755,- 460,-  150,-  150,-  Ft/m2/nap  

e. Fizető parkolóhely igénybevételével járó közterület használat 
után fizetendő pótdíj 

a területre érvényes egy óra várakozási 
díj és a díjköteles időszak szorzata  

Ft/parkolóhely/nap 

f. A rendeletben meghatározott használati célok egyikébe sem 
sorolható igény 

a polgármester egyedi elbírálása szerint”  

 „               
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7. melléklet a …./2025. (…) önkormányzati rendelethez 

„6. melléklet a 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelethez  

KÖZTERÜLET-HASZNÁLATI ENGEDÉLY IRÁNTI KÉRELEM  

 ENGEDÉLYT KÉRŐ ADATAI      
 név      

 képviseletében eljár      
 számlázási cím      

 postázási cím      
 telefonszám      

       
 ŐSTERMELŐ ESETÉN      

  1őstermelői igazolvány száma      
 adószám      

       
 EGYÉNI VÁLLALKOZÁS ESETÉN      

  2vállalkozói igazolvány száma      
 adószám      

       
 TÁRSAS VÁLLALKOZÁS ESETÉN      

 cégjegyzékszám      
 adószám      

       
 TAXIS VÁLLALKOZÁS ESETÉN      

  3tevékenység gyakorlására jogosító okirat 
száma 

     

  4jármű használatát igazoló okirat száma      
  5jármű forgalmi rendszáma      

 adószám      

A KÖZTERÜLET–HASZNÁLATI IGÉNY PONTOS MEGHATÁROZÁSA  

 HELYE          
           

 MÉRTÉKE    m2      

           
 IDŐTARTAMA    napjától    napjáig  

           
 CÉLJA          

           
           
           
           

 MÓDJA          
           
           
           

Büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az általam közölt adatok a 
 

1 Másolati példány csatolása szükséges! 
2 Másolati példány csatolása szükséges! 
3 Másolati példány csatolása szükséges! 
4 Másolati példány csatolása szükséges! 
5 Másolati példány csatolása szükséges! 
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valóságnak megfelelnek.  
Tudomásul veszem, hogy a közterület-használati engedély iránti kérelemben 
feltűntetett személyes adataimat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
valamint a Polgármesteri Hivatala a GDPR 6. cikk (1) e) pontja alapján 
közérdekből végzett feladat teljesítése érdekében, valamint a GDPR 6. cikk (1) c) 
pontja alapján jogi kötelezettség teljesítése érdekében kezeli. Nyilatkozom, hogy a 
közterület-használati engedélyezési eljárással kapcsolatos adatkezelési tájékoztató 
tartamát megismertem, azt megértettem.  

         
         
 Kelt:        

       kérelmező aláírása  
         
 Tájékoztatás a túloldalon.      

TÁJÉKOZTATÁS  
1. A közterület-használati engedélyt annak kell kérnie, aki a közterületet használni kívánja.  
2. A kérelem benyújtása a közterület-használat megkezdésére nem jogosít.  
3. A következő évre vonatkozó engedélykérelmet tárgyév december 15. napját követően lehet 
benyújtani.  
4. Az engedélyes a közterület használatáért díjat köteles fizetni.  
5. A közterület-használati díjszabást, a díjszámítási körzetek leírását a közterületek 
használatáról szóló 4/2019. (II. 4.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Khr.) 1., illetve 2. 
melléklete állapítja meg.  

6. A közterület-használati díj szempontjából minden megkezdett év, hónap, nap, m2 egésznek 
számít.  
7. Nem adható közterület-használati engedély annak a kérelmezőnek, akinek korábbi 
közterület-használatból díjfizetési hátraléka van, a hátralék megfizetéséig. Ezt a szabályt 
alkalmazni kell azzal a gazdasági társasággal szemben is, amelyben tagként szerepel olyan 
természetes személy, vagy jogi személy, amely a hátralékkal érintett gazdasági társaságban is 
tagként vett részt a hátralék keletkezésekor.  
8. Nem adható továbbá közterület-használati engedély városképi követelményeknek nem 
megfelelő építmények, berendezések létesítésére, illetve a közlekedés biztonságát 
veszélyeztető berendezések és anyagok elhelyezésére.  
9. A közterület használatával, az engedély kiadásával, érvényességével kapcsolatos egyéb 
szabályok a Khr-ben megtalálhatók.  

10. A közterület-használati engedély iránti kérelmet, Szekszárd Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalának Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságához címezve (7100 
Szekszárd, Béla király tér 8.) kell előterjeszteni személyesen, vagy postai úton a 7101 
Szekszárd, Pf.: 83. címen.  

Adatvédelmi tájékoztató a közterület-használati engedély iránti kérelemhez 

A közterületek használatáról szóló Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat 
közgyűlésének 4/2019. (II. 5.) számú önkormányzati rendelet (a továbbiakban: „Rendelet”) 3. 
§ (1) bekezdése alapján Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén lévő 
közterületek rendeltetéstől eltérő használatához (a továbbiakban: „közterület használat”) 
közterület használati engedély szükséges. Az engedély kiadása iránt kérelmet az a személy 
nyújthat be, aki a közterületet a Rendelet 3. §-ban meghatározott célokból használni kívánja. 
Tekintettel arra, hogy kérelmet nem csak jogi személyek, gazdasági társaságok nyújtanak be, 
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így fennáll a lehetősége annak, hogy magánszemélyek és egyéni vállalkozók is ilyen kérelmet 
nyújtsanak be a Hivatalhoz, akiknek adatai személyes adatnak minősülnek.  
Jelen adatkezelési tájékoztató a közterület használati engedélyezési eljárás adatkezelésre 
vonatkozó jellemzőket, így különösen az adatok gyűjtésének és felhasználásának jellemzőit 
mutatja be.  

1. Adatkezelő adatai  

 Neve:   Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala  
 Címe:  7100 Szekszárd, Béla király tér 8.  
 Telefonszáma:  +36–74/504–100  
  
 E-mail címe:  postmaster@szekszard.hu  
 Képviselője: Berlinger Attila József polgármester, dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző  

2. Az adatkezelés célja, jogalapja:  
Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: „Hivatal”) Szekszárd 
Megyei Jogú Város közigazgatási területén lévő közterületek rendeltetéstől eltérő 
használatához (a továbbiakban: „közterület használat”) a kérelmező erre irányuló kérelme 
alapján közterület használati engedélyt ad ki. Az adatkezelés célja így a közterület használati 
engedély kiadása iránti eljárás lefolytatása.  
A közterület használati engedélyezési eljárásra a Rendeletben foglaltak kivételével az 

általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvényt (a továbbiakban: „Ákr.”) 
kell alkalmazni. A Hivatal az engedély iráni kérelmet így közigazgatási hatósági eljárásban 
bírálja el.  
A fentiekre tekintettel az adatkezelés jogalapja a természetes személyeknek a személyes 

adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, 

valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016. április 17-i 
2016/679/EU európai parlamenti és tanácsi rendelet (a továbbiakban: „GDPR”) 6. cikk (1) e) 
pontja szerinti a Hivatalra ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett 
feladat végrehajtása, valamint GDPR 6. cikk (1) bekezdés c) pontja szerinti jogi kötelezettség 
teljesítése.  
Abból kifolyólag, hogy a személyes adatok kezelése jogi kötelezettség teljesítése, valamint 
közhatalmi jogosítvány gyakorlása érdekében történik így az érintett hozzájárulásának 
visszavonása nem értelmezhető az adatkezelés kapcsán.  

3. Az érintettek köre, kezelt adatok köre  
A Rendelet 8. § (4) bekezdése alapján az engedély iránti kérelmet a Rendelet 6. mellékletben 
meghatározott nyomtatványon, vagy az ott szereplő tartalommal kell benyújtani. Érintett az a 
természetes személy, aki a közterület használati engedélyt nyújtott be a Hivatalhoz, 
függetlenül annak elbírálásától, eredményétől.  
A Rendelet 9. § (1) bekezdése határozza meg a kérelem minimum (kötelező) tartami elemeit:  
– a kérelmező (engedélyes) neve és azonosító adatait;  
– a közterület használat céljára és annak időtartamára vonatkozó adtok, a közterület használat 
helyének, módjának, mértékének és feltételeinek pontos meghatározása;  
– közterület használati díj fizetési kötelezettség esetében a díj mértékét és fizetésének módjára 
vonatkozó adatok;  

4. Az adatkezelés címzettjei, illetve az igénybe vett adatfeldolgozók megnevezése  
A Hivatal az érintettek adatait harmadik személyek számára nem továbbítja.  
Az érintett adatai főszabály szerint harmadik államba nem kerülnek továbbításra, azonban 
amennyiben az adatok harmadik országba, vagy nemzetközi szervezet részére történő 
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továbbítására kerülne sor, akkor az adatok védelméről megfelelő garanciákat tartalmazó 
nemzetközi kötelezettségvállalások alapján a címzett állam, közhatalmi szerv, illetve 
nemzetközi szervezet gondoskodik.  

5. Az adatkezelés időtartama  
Tekintettel arra, hogy a közterület használati engedély kiadása iránti eljárás lefolytatása 
közigazgatási hatósági eljárás, így az érintett adatait a Hivatal Iratkezelési Szabályzatában 
foglaltak szerint, legfeljebb 5 évig őrzi meg.  

6. Érintettet megillető jogok  
Az érintett kérelmezheti a rá vonatkozó személyes adatokhoz való hozzáférést (az 
adatkezelésre vonatkozó tájékoztatás nyújtását), a Hivatal által kezelt adatok helyesbítését, 
törlését vagy kezelésének korlátozását, és tiltakozhat a személyes adatainak kezelése ellen. 
Tekintettel arra, hogy az adatkezelés jogalapja a jogi kötelezettség teljesítése, valamint 
közhatalom gyakorlása ezért az érintett az adathordozhatóság jogával nem élhet, mivel annak 
jogszabályban foglalt feltételei nem állnak fenn.  
Amennyiben az érintett úgy ítéli meg, hogy az adatkezelés a GDPR vagy az Infotv. 
rendelkezéseibe ütközik, illetve sérelmesnek véli, ahogy a Hivatal személyes adatait kezeli, 
úgy panasszal fordulhat a Hivatal Adatvédelmi tisztviselőjéhez, vagy a Hivatalhoz 
közvetlenül.  
Ha a panasza ellenére továbbra is sérelmezi azt, ahogy a Hivatal kezeli az adatait, vagy 
közvetlenül hatósághoz szeretne fordulni, akkor bejelentéssel élhet a Nemzeti Adatvédelmi és 
Információszabadság Hatóságnál (cím: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11, postacím: 1363 
Budapest, Pf.: 9. E-mail: ugyfelszolgalat@naih.hu, honlap: www.naih.hu).  
Lehetősége van adatainak védelme érdekében bírósághoz fordulni, amely az ügyben soron 
kívül jár el. Ebben az esetben szabadon eldöntheti, hogy a lakóhelye (állandó lakcím) vagy a 
tartózkodási helye (ideiglenes lakcím) szerinti törvényszéknél 
(http://birosag.hu/torvenyszekek) nyújtja-e be keresetét. A lakóhelye vagy tartózkodási helye 
szerinti törvényszéket megkeresheti a http://birosag.hu/ugyfelkapcsolati-portal/birosag-kereso 
oldalon.” 
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8. melléklet a …./2025. (…) önkormányzati rendelethez 

„1. melléklet a 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelethez 

1. Védett övezetbe tartozó közterületek, önkormányzati utak:  
a) Wosinsky lakótelep 8–37. számú épületekhez vezető önkormányzati utak és parkolók,  
b) Jókai u. 2–8. számú épületekhez vezető önkormányzati utak és parkolók,  
c) Dienes Valéria u. 6–20. számú épületekhez vezető önkormányzati utak és parkolók,  
d) Wesselényi u. 2–12. számú épületekhez vezető önkormányzati út és parkolók,  
e) Bezerédj u. 28–32. számú épületek keleti oldalán lévő önkormányzati út és parkolók.  

2. Fokozottan védett övezetbe tartozó közterületek, önkormányzati utak: Garay tér  

3. Behajtási engedélyek kezelési költsége (kiadás vagy csere esetén):  

Védett övezet: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat közgyűlésének a közterületi 
parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) önkormányzati 
rendeletében meghatározott kezelési költség;  

Össztömeg-korlátozással érintett közutak, fokozottan védett övezet: 4.000 Ft/alkalom.” 
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Határozati javaslat 1. 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
…/2025.(XI. 27.) határozata 
a vásári és piaci díjtételekről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a piaci és vásári díjtételeket a 
határozat melléklete szerint 2026. január 1-jei hatállyal jóváhagyja. A vásárok és piacok 
tartásáról szóló 43/2011. (VII.5.) önkormányzati rendelet 2 sz. függeléke helyébe e határozat 
melléklete lép. 
 
Határidő: 2025. november 27. 
Felelős: Berlinger Attila József polgármester 

 Berta Zoltán ügyvezető igazgató 
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1. melléklet a …/2025. (XI.27.) önkormányzati határozathoz 

 

Piaci díjtételek  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A feltüntetett díjak az ÁFA-t tartalmazzák.  
 
 
 
 

 
 
 

Megnevezés Díjtétel nagysága  

I. Egyéb áruk Emelet és földszint egységesen 

1. piaci asztalok napi helypénze bérlettel 550 Ft/alk. 

2. piaci asztalok napi helypénze bérlet nélkül 770 Ft/alk. 

3. piaci asztalok mellett árusítás ládából 120 Ft/láda/alk. 

4. piaci asztalok melletti árusítás egyéb 
tárolóeszközből 

440 Ft/m2/alk 

II. Járműről történő árusítás 

1. személygépkocsi 4.000 Ft/parkolóhely 

2. tehergépkocsi 
 

3. egyéb jármű 
 

III. Szolgáltatási díjak 
 

1. mérlegelés 150 Ft 

  

IV. Helyhasználati és bérleti díjak Emelet és földszint egységesen 

1. árusító asztal havi bérlete a piacon (helypénzen 
felül) 

6.000 Ft 

2. árusító asztal negyedéves bérlete a piacon 
(helypénzen felül) 

15.000 Ft 

3. árusító asztal féléves bérlete a piacon 
(helypénzen felül) 

30.000 Ft 
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Határozati javaslat 2. 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
 …/2025. (XI. 27.) határozata 

a közterületi parkolási rendszer módosítására, fejlesztésére, modernizálására beterjesztett 
javaslatról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhívja a közterületi parkolók 
üzemeltetését végző Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy - a Polgármesteri Hivatal 
bevonásával - részletesen dolgozza ki a közterületi parkolási rendszer módosítására, 
fejlesztésére és modernizálására tett javaslatát és terjessze azt előzetesen a Gazdasági és 
Pénzügyi Bizottság elé véleményezésre. 
  
Határidő: 2026. január 15. 
Felelős: Berta Zoltán ügyvezető igazgató 

 Magyar Károly ügyvezető igazgató 
 

 
 



A …. sz. előterjesztés 1/A. melléklete  

 I. Sírhelyek: 
1. Gyermeksírhely megváltása  

   
díjmentes  

 Erre történő rátemetés  díjmentes  
 2. Egyes felnőtt sírhely megváltása 26.100 

27.145  
 Erre történő rátemetés 19.700 

20.550  
 3. Kettős sírhely megváltása                     41.600 

43.390  
 Erre történő rátemetés koporsónként  39.100 

40.780  
 4. Lejárt, meg nem váltott és újra értékesített sírhelyek 26.100 

27.145  
 5. Új temetőrészben járdával kialakított egyes sírhely  67.500 

70.400  
 6. Új temetőrészben járdával kialakított kettes sírhely 106.500 

111.080  
 II. Sírboltok: 
1. 2 személyes sírbolt megváltása 

112.900 
117.755  

 2. 4 személyes sírbolt megváltása  162.900 
169.905  

 3. 6 személyes sírbolt megváltása  195.700 
204.115  

 III. Hamvasztásos temetési helyek: 
1. urnafülke megváltása 

30.500 
31.810  

 2. urna sírhelyre, sírboltba történő rátemetése  19.700 
20.550  

 3. urnasírhely  30.500 
31.810  

 4. urnasírbolt  48.300 
50.375  

 IV. Újra értékesített temetési helyek előkészítési díjai: 
Lejárt, meg nem váltott és újra értékesített temetési  helyek, sírhely előkészítési díjak a 
maradványok egyéb  módon történő elhelyezése mellett, amely tartalmazza a betemetés előtti 
sírhelynyitás díját 
(2. sz. melléklet I.3.a)-b) pont)  

  
51.200 
53.400  

A díjak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák  

 

 

 

 

 

 

 

 



A …. sz. előterjesztés 1/B. melléklete  

 I. A temetői létesítmények, illetőleg az üzemeltető által biztosított szolgáltatások 
igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjak: 
1. ravatalozó használati díja temetésenként 
(berendezési tárgyakkal és hangosítóval) 

  
10.020 
10.640  

 2. elhunyt hűtési díja naponta  2.800 
2.920  

 3. temetkezési hely nyitása (sírásás, sírnyitás) díja 
a) felnőtt sírhely, sírbolt esetén 

  
29.750 
31.030  

 b) gyermek sírhely esetén  14.650 
15.280  

 c) urnasírhely, urnakripta esetén  14.800 
15.435  

 4. visszahantolás (temetkezési hely zárása) díja 
a) felnőtt sírhely, sírbolt esetén 

  
14.800 
15.435  

 b) gyermek sírhely esetén  7.400 
7.720  

 c) urnasírhely, urnakripta esetén 7.500 
7.825  

 5. urna falba helyezése esetén szakszemélyzet igénybevétele 9.250 
9.650  

 6. Hamvak szórása dísz-szóró kút igénybevételével, alkalmanként  56.200 
58.615  

 7. hétvégi felár (rendkívüli esetben történő temetésnél)  8.000,- Ft/fő 
8.345 Ft/fő  

 II. A köztemetőben - a temetkezési szolgáltatók kivételével - vállalkozásszerűen munkát végzők 
által fizetendő temető-fenntartási hozzájárulás díja  

   

 a) síremlékek építése, felújítása esetén Ft/munkavégzés napja;  2.300 
2.400  

 b) sírgondozás esetén Ft/ munkavégzés napja. 640 
670  

A díjak az általános forgalmi adót nem tartalmazzák.  
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelete  

a vásárok és piacok tartásáról  

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alkotmány 
44/A. § (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az 
Alkotmány 44/A. § (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva 
– a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) önkormányzati 
rendelet 3. melléklet 2. pont 1. alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró 
Jogi és Közbiztonsági Tanácsnok véleményének kikérésével – a következőket 
rendeli el:  

1. Általános rendelkezések  

1. § (1) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed Szekszárd Megyei Jogú Város 
közigazgatási területén az önkormányzat által fenntartott, illetőleg működtetett 
országos állat- és kirakodó vásárra, az országos gépjárművásárra, az alkalmi és 
ünnepi vásárra, búcsúvásárra, élelmiszerpiacra, valamint használtcikk piacra.  

(2) A rendelet személyi hatálya kiterjed Szekszárd Város közigazgatási területén 
piacot, vásárt fenntartóra, üzemeltetőre és minden olyan magánszemélyre, egyéni 
vállalkozóra, őstermelőre, jogi személyre és jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezetre, aki, vagy amely a piacon vagy vásárban bármilyen értékesítési vagy 
szolgáltató tevékenységet folytat, valamint a piac vagy vásár területén 
tartózkodókra.  

2. A vásárok, piacok fenntartása  

2. § (1) Az önkormányzat a piacok és vásárok fenntartása körében:  
a) meghatározza a vásárok rendezésének, illetve piacok tartásának helyét és 

idejét,  
b) meghatározza a vásárok és piacok tisztántartására vonatkozó 

rendelkezéseket, valamint az azok megszegőivel szemben alkalmazandó 
szankciókat.  

(2) Az üzemeltető feladatai:  
a) biztosítja a vásárok és piacok rendjét, az árusítás zavartalanságát,  
b) kijelöli az árusítóhelyeket, gondoskodik a helyiségek hasznosításáról, beszedi 

a helypénzeket, bérleti és egyéb jogcímen meghatározott díjakat,  
c) megteszi a vásárok és piacok rendjére vonatkozó jogszabályokban és a jelen 

rendeletben foglaltak érvényesítése érdekében a szükséges intézkedéseket.  
(3) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata napi élelmiszerpiacot 

(zöldség- és gyümölcspiacot), használtcikk piacot, valamint országos állat- és 
kirakodóvásárt tart fenn.  

(4) A (3) bekezdésben meghatározott piacok és vásár üzemeltetői a fenntartóval 
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kötött megállapodás alapján:  
a) Napi élelmiszerpiac, országos állat- és kirakodóvásár: Szekszárdi 

Vagyonkezelő Kft. (Szekszárd, Bezerédj u. 2.),  
b) Használtcikk piac: Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. (Szekszárd, Bezerédj u. 2.)  

3. A vásárok és piacok helye, ideje  

3. § (1) Az országos állat- és kirakodóvásár  
helye: Szekszárd, Aranytó u-i Vásártér,  
ideje: január 1-től december 31-ig minden hónap második és negyedik 

vasárnapja  
(2) A központi piac  
helye: Szekszárd, Piactér 1. (1822/2 hrsz.) Várköz utca,  
ideje: január 1-től december 31-ig hétfőtől keddtől-szombatig.  
(3) A déli piac helye: Szekszárd, Béri B. Á. u. 4536/20 hrsz-ú DÁLIA Áruház 

melletti közterület.  
(4) A használtcikk piac  
a) helye: Szekszárd, Babits Mihály Kulturális Központ és a „160 lakásos 

társasház” közti terület, valamint a Garay tér.  
b) ideje: január 1-től december 31-ig minden hónap második és negyedik 

szombatja.  
(5) Alkalmi és ünnepi vásárok helyét a polgármester jelöli ki. Ideje: karácsonyi, 

húsvéti, pünkösdi ünnepek.  
(6) Búcsúvásár helye: Szekszárd, Kápolnatér.  

4. Forgalomba hozható áruk és az árusításra jogosultak köre  

4. § (1) E rendelet hatálya alá tartozó vásáron és piacon a vásár és piac 
jellegének megfelelő termék hozható forgalomba, melynek forgalmazását 
jogszabály nem tiltja, illetve a forgalomba hozatal jogszabályi előírásait a 
forgalmazó betartja.  

(2) Az országos állatvásárra ló, öszvér, szarvasmarha, szamár, bivaly ill. 
szaporulataik, sertés, juh, kecske csak érvényes marhalevéllel hajtható fel. Az 
állatot egyedi és tartós megjelöléssel kell ellátni. Védett állatfajok és fajták nem 
árusíthatók.  

(3) Az országos kirakodóvásáron kiskereskedelmi tevékenységre jogosult 
gazdálkodók, egyéni és társas vállalkozók, egyéb gazdálkodó szervezetek, illetve 
termék előállítók, gyártók az engedélyezett tevékenységi körüknek megfelelő 
termékeket hozhatnak forgalomba.  

(4) A központi piac területén forgalomba hozható elsősorban: élelmiszer, zöldség, 
gyümölcs, gomba, vágott baromfi, lőtt szárnyas és apróvad, élő és művirág, 
növényi szaporítóanyagok, gabona-, és termény takarmány. Gyűjtött, szedett 
gomba csak akkor árusítható, ha az rendelkezik gombavizsgálati igazolással 
gombaértékesítési engedély kiadására és az értékesítés ellenőrzésére a piac 
területén a teljes nyitvatartási idő alatt gombavizsgáló szakellenőr működik.  

(5) A déli piac területén forgalomba hozható elsősorban: zöldség- gyümölcs, 
tojás, élő és művirág. Vadon termő gomba és vágott baromfi nem árusítható.  



Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelete - 
a vásárok és piacok tartásáról 
Hatály: 2023.I.1. -   Jogtár 
  3/7 oldal 

(6) A használtcikk piacon elsősorban használt, de még jó állapotú ruházat, nem 
elektromos háztartási eszközök, könyvek, sportszerek, egyéb tárgyak árusíthatók, a 
kereskedelmi mennyiséget meg nem haladó mértékben.  

(7) Az alkalmi és ünnepi vásárokon, valamint a búcsúvásáron az országos 
kirakodóvásáron engedélyezett termékek hozhatók forgalomba.  

5. § (1) A piacokon és vásárokon csak az árusíthat, aki a jogszabályi feltételeknek 
megfelel. Az árusítás csak az üzemeltetővel kötött megállapodás alapján, a jelen 
rendeletben foglalt rendelkezések betartása, az üzemeltető által meghatározott 
működési rend szerint és a díjak megfizetése mellett végezhető.  

(2) A használtcikk piacon kizárólag az egyéni vállalkozónak vagy mezőgazdasági 
kistermelőnek nem minősülő, valamely EGT tagállamban lakóhellyel vagy 
székhellyel rendelkező magánszemély értékesítheti a tulajdonát képező 
vagyontárgyakat.  

5. Helyhasználat rendje  

6. § (1) A vásárokon és piacokon az árusok és szolgáltatók helyét az üzemeltető 
jelöli ki. A piac, piaccsarnok, vásár szakosított árubeosztása az üzemeltető feladata 
és jogosultsága. A helyek kijelölésénél figyelembe kell venni a vonatkozó 
közegészségügyi, élelmiszer higiéniai és állategészségügyi szabályokat.  

(2) Ha egyes termékek vagy termények árusításához hatósági engedély is 
szükséges, az üzemeltető megbízottja a helyfoglaláshoz kérheti az engedély 
felmutatását. Ha az árus nem rendelkezik az engedéllyel, akkor az adott terméket 
nem árusíthatja.  

(3) Az országos kirakodóvásáron, valamint az élelmiszerpiacokon a helyfoglalás 
sorrendje a következő:  

a) a helybérlettel rendelkezők a bérelt helyüket foglalják el,  
b) helybérlet hiányában érkezési sorrend szerint történik az árusító helyek 

elfoglalása.  
(4) A vásárokban és a piacokon csak az üzemeltető helyhasználati engedélye 

alapján lehet árusítani. A helyhasználat esetében fizetendő díjakat a rendelet 
függeléke és az üzemeltető erre vonatkozó szabályzata tartalmazza. A díjtételeket 
a vásáron és a piacokon jól látható helyen ki kell függeszteni.  

(5) A napi helyjegy a megváltása napján a nyitvatartás időtartamára érvényes, a 
helyjegy másra nem ruházható át. Az elveszett helyjegy csak újabb jegy váltásával 
pótolható.  

(6) A helypénzszedéssel megbízott személy a kifizetett helypénzzel azonos 
értékű, sorszámmal ellátott helyjegyet ad, amit az árus – amíg a helyet elfoglalva 
tartja – köteles megőrizni és az ellenőrzésre jogosult személy felhívására 
bemutatni.  

(7) A központi piac, piaccsarnok területén lévő üzlethelyiségeket a piac 
üzemeltetője jogosult bérbeadás útján hasznosítani, az üzemeltető és az 
önkormányzat közötti megállapodás keretein belül, figyelemmel a lakások és 
helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 
1993. évi LXXVIII. törvény, továbbá a lakások és helyiségek bérletéről, 
elidegenítésük szabályairól szóló 6/2022. (V.30.) önkormányzati rendelet 
rendelkezéseire.  
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6. Áruk, termékek forgalmazására vonatkozó rendelkezések  

7. § (1) Az élelmiszerek piaci árusítása során maradéktalanul be kell tartani az 
élelmiszerek tárolására, csomagolására és forgalmazására vonatkozó 
jogszabályokat.  

(2) Az élelmiszert, élelmiszer-nyersanyagot az árusítás egész időtartama alatt a 
szennyeződéstől védve kell tartani. Élelmiszereket tiszta asztalról, állványról, 
edényből szabad árusítani. Gyümölcsök és zöldségfélék tiszta ládából, kosárból, 
alátéttel ellátott zsákból vagy kocsiból árusíthatók.  

(3) Az árusok kötelesek a növényt, növényi terméket, szaporítóanyagokat, állatot 
és állati eredetű terméket az ellenőrzésre jogosultaknak, az üzemeltető, vagy 
hatóság kérésére ellenőrzésre bemutatni és az előírt igazolást felmutatni. 
(permetezési napló, származási bizonyítvány, termelői igazolvány, stb.).  

(4) E rendelet nem érinti azoknak a jogszabályoknak a rendelkezéseit, amelyek 
az egyes termékek értékesítéséhez külön feltételeket állapítanak meg.  

(5) Valamennyi piacon és vásáron tilos olyan árut forgalomba hozni, amelyet 
jogszabály állandó vagy ideiglenes jelleggel a piaci forgalomból kizár.  

7. Rendészeti előírások  

8. § (1) Az üzemeltető a feladata ellátása során köteles a piaci rendet és a piacon 
végzett tevékenységgel kapcsolatos jogszabályi előírásokat betartani, betartatni. E 
tevékenység ellátása során:  

a) A jelen rendeletben, illetve az üzemeltető által meghatározott működési rendre 
vonatkozóan, a figyelemfelhívás ellenére együttműködést nem mutató 
ellenszegülőket feljelentheti,  

b) a közbotrányt okozókat, valamint a szabályokat rendszeresen megsértőket a 
piacok és vásárok területéről – szükség esetén karhatalom igénybevételével – 
eltávolíthatja.  

(2) A vásári, illetve a piaci közlekedési utakat göngyöleggel, ládákkal, bármilyen 
tárolóeszközzel, vagy más áruval eltorlaszolni, a közönséget a vásárlásban és a 
közlekedésben bármilyen módon akadályozni nem lehet. A piac területén bérelt 
asztalok mellett ládából és bármilyen tárolóeszközből árusítani csak az előzőekben 
írtak maradéktalan betartásával, a 2. függelékben meghatározott díj ellenében 
lehet.  

(3) A vásár és a piac közlekedési rendjének meghatározása az üzemeltető 
feladata.  

(4) Szállító járművek csak az árú le- és felrakásának ideje alatt, árusítás céljából 
– a piac üzemeltetőjének engedélyével – várakozhatnak a piac területén.  

(5) A vásáron és a piacok területén lévő építményeket, árusító asztalokat és 
egyéb berendezési tárgyakat megrongálni, helyükről eltávolítani tilos.  

(6) A piacokon, vásáron lévő árusítóhely bérlője, helyfoglalója az általa, illetve a 
tevékenysége által harmadik fél részére okozott kárért, balesetért felelősséggel 
(anyagi és személyi) tartozik a polgári jog szabályai szerint.  

(7) A piacok és vásárok tisztán tartásáról, a hó- és síkosságmentesítésről az 
üzemeltető gondoskodik.  

(8) Az árusok az elárusítóhelyet – annak elhagyásakor – a hulladéktól, 
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mindennemű szennyezéstől kötelesek megtisztítani, és a hulladékot a kijelölt 
szeméttárolóba helyezni. Az árusok az elárusítóhelyen kötelesek az árusítás ideje 
alatt is rendet tartani. A hulladékok tárolására szolgáló tartályok, zsákok, tárolók 
biztosítása és a hulladék elszállítása az üzemeltető feladata.  

8.   

9. §  

9. Záró rendelkezések  

10. § Ez a rendelet a kihirdetését követő 15. napon lép hatályba.  
11. § Ez a rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006. december 12-i 

2006/123/EK Európai Parlamenti és Tanácsi irányelvnek való megfelelést szolgálja.  
12. §  

     
     

 Horváth István s. k.  Amreinné dr. Gál Klaudia s. k.  
 polgármester  jegyző  

Kihirdetési záradék:  
A kihirdetés napja: 2011. július 5.  

     
     
   Amreinné dr. Gál Klaudia s. k.  
   jegyző  
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1. függelék a 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelethez  

A vásári díjtételek  

 Megnevezés  Díjtétel 
nagysága  

 I. Állatok (darabonként) helypénze    
 1. ló, szarvasmarha, szamár, öszvér  1.000 Ft/db 
 2. sertés   200 Ft/db 
 3. malac, juh, kecske, bárány   150 Ft/db 
 4. nyúl, baromfi  60 Ft/db 
 II Egyéb áruk    
 1. vásári árusok  600 Ft/fm 
 2. mutatványosok  600 Ft/fm 
 III. Autóvásár (darabonként)    
 1. személygépkocsi  1.000 Ft/db 
 2. motorkerékpár  500 Ft/db 
 3. tehergépkocsi  1.600 Ft/db 
 4. egyéb járművek terjedelmük szerint az előző kategóriák díjtételeinek 
alkalmazásával. 

   

 IV. Helyhasználati és bérleti díjak    
 2. kirakodó vásárokon évi helybérlet 
 (helypénzen felül) 

 20.000 Ft/fm 

 V. Vendéglátói tevékenység (faház, lakókocsi stb.)  5.000 
Ft/alkalom 

A feltüntetett díjak az ÁFA-t tartalmazzák.  
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2. függelék a 43/2011. (VII. 5.) önkormányzati rendelethez  

Piaci díjtételek  

A feltüntetett díjak az ÁFA-t tartalmazzák.  
  
 

Megnevezés Díjtétel nagysága 2025.  2026. évtől Változás (%) 

I. Egyéb áruk Lenti rész Emelet Egységesen  

1. piaci asztalok napi 
helypénze bérlettel 

500 Ft/alk. 400 Ft/alk. 550 Ft/alk.    10/37,5% 

2. piaci asztalok napi 
helypénze bérlet nélkül 

700 Ft/alk. 500 Ft/alk. 770 Ft/alk.    10/34% 

3. piaci asztalok mellett 
árusítás ládából 

100 
Ft/láda/alk. 

100 
Ft/láda/alk. 

120 Ft/láda/alk.    20% 

4. piaci asztalok melletti 
árusítás egyéb 
tárolóeszközből 

400 
Ft/m2/alk. 

400 
Ft/m2/alk. 

440 Ft/m2/alk    10% 

II. Járműről történő árusítás 
 

1. személygépkocsi 4.000 Ft/parkolóhely  
 
 2. tehergépkocsi 

  

3. egyéb jármű 
  

III. Szolgáltatási díjak 
  

1. mérlegelés 150 Ft             

2. gombavizsgálat 800 Ft/alkalom    

3. vágott nyúl és baromfi 
hatósági állategészségügyi 
vizsgálat 

50 Ft/db         
 

IV. Helyhasználati és bérleti 
díjak 

Lenti rész Emelet Egységesen Változás (%) 

1. árusító asztal havi bérlete a 
piacon (helypénzen felül) 

6.000 Ft 3.000 Ft 6.000 Ft     0/50% 

2. árusító asztal negyedéves 
bérlete a piacon (helypénzen 
felül) 

15.000 Ft 7.500 Ft 15.000 Ft     0/50% 

3. árusító asztal féléves 
bérlete a piacon (helypénzen 
felül) 

30.000 Ft 15.000 Ft 30.000 Ft    0/50% 



Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelete - a 
közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról 
Hatály: 2025.I.1. -   Jogtár 
  1/16 oldal 

  

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 
5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelete  

a közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról  

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közúti 
közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 15/A. § (1) bekezdésében és 48. § (5) 
bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. 
pontjában, valamint 16/A. § a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva – a 
Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII. 23.) önkormányzati 
rendelet 1. melléklet 1. pont 5) bekezdés 25. alpontjában meghatározott 
feladatkörében eljáró Gazdasági és Pénzügyi Bizottság véleményének kikérésével 
– a következőket rendeli el:  

1. Rendelet hatálya  

1. § (1) E rendelet hatálya Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén 
belül a helyi közutakon, az önkormányzat tulajdonában álló közforgalom elől el nem 
zárt magánutakon, valamint tereken, parkokban és egyéb közterületeken kijelölt, 
közúti jelzőtáblával és díjfizetési kötelezettségre utaló kiegészítő táblával megjelölt, 
díjfizetési kötelezettség alá eső várakozási területekre (a továbbiakban: fizető 
parkoló), továbbá a nem fizető parkolókra terjed ki.  

(2) A rendelet hatálya a rendeletben meghatározott esetekben kiterjed a 
Szekszárd, Bezerédj utca 10. számú épület melletti „várakozni tilos, kivéve 
engedéllyel” táblával ellátott, önkormányzat tulajdonában álló területre.  

(3) A rendelet hatálya kiterjed valamennyi önkormányzati fizető és nem fizető 
parkolót igénybe vevő közúti járműre.  

(4) A rendelet hatálya kiterjed a rendeletben megjelölt fizető és nem fizető 
parkolót igénybe vevő gépjármű vezetőjére, amennyiben a vezető személye nem 
állapítható meg, úgy a gépjármű tulajdonosára, illetve üzembentartójára.  

2. Fogalom meghatározások  

2. § A rendelet alkalmazása szempontjából:  
1. fizető parkolási övezet: a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) 

KPM–BM együttes rendelet (a továbbiakban: KRESZ) 17. §-a (1) bekezdésének 
e/2. pontjában meghatározott módon kijelölt terület, amelynek határain belül a 
járművel történő várakozásért az igénybevevőnek e rendelet 5. §-a (4) 
bekezdésében meghatározott időszakban díjat kell fizetni.  

2. jármű: közúti szállító- vagy vontató eszköz, ideértve az önjáró vagy vontatott 
munkagépet is. A mozgáskorlátozottak közlekedésére szolgáló, emberi erővel tolt 
vagy hajtott kerekes szék és a gépi meghajtású kerekes szék – ha sík úton 
önerejéből 10 km/óra sebességnél gyorsabban haladni nem képes –, továbbá a 
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gyermekkocsi és a talicska azonban nem minősül járműnek. Az ilyen eszközökkel 
közlekedő személyek gyalogosoknak minősülnek.  

3. üzemeltető: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat kizárólagos 
tulajdonát képező Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. (székhely: Szekszárd, Bezerédj u. 
2.)  

4. tulajdonos: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata.  
5.  

3. Parkolóhelyek üzemeltetése  

3. § (1) Az egyes létesítményekhez szükséges parkolóhelyek számát, valamint az 
új létesítmények építésével egyidejűleg kialakítandó parkolóhelyek mennyiségét, 
minőségét a mindenkori vonatkozó építési jogszabályok előírásait alkalmazva kell 
meghatározni.  

(2) Az (1) bekezdés szerint létesített parkolóhelyekre az építés ténye és 
megvalósítása nem biztosít korlátlan használatot és fizető parkoló esetében 
díjmentességet az építtetőnek.  

4. § (1) A parkolóhelyek üzemeltetése a tulajdonos, vagy az általa megbízott 
üzemeltető feladatát képezi.  

(2) Az üzemeltető köteles a fizető parkoló járműközlekedésre alkalmas állapotáról 
és tisztántartásáról egész évben gondoskodni.  

(3) A tulajdonos és az üzemeltető – külön szerződéssel – jogosult a kintlévőségek 
kezelésére és behajtására szervezetet létrehozni, vagy a kintlévőségek kezelésével 
és behajtásával ilyen tevékenységet folytató szervezetet megbízni.  

5. § (1) A parkolóhelyek üzemeltethetők:  
a) fizető parkolóként vagy fizető parkolási övezetként,  
b) nem fizető parkolóként.  
(2) A fizető parkolóknál a „Várakozóhely” közúti jelzőtábla és alatta „fizető” vagy a 

„várakozást ellenőrző óra (parkométer)” kiegészítő táblát kell elhelyezni, a fizető 
parkolási övezetnél az övezet kezdetét és végét a KRESZ-ben meghatározott 
jelzőtáblákkal kell jelezni, valamint a külföldiek által is nyilvánvalóan értelmezhető 
módon fel kell tüntetni a parkolási díjat és a díjfizetési kötelezettség időbeni 
korlátozását.  

(3) A fizető parkolók használatáért és a fizető parkolási övezet határain belüli 
területen járművel történő várakozásért – az üzemeltető által meghatározott és 
jelzett módon – parkolási díjat kell fizetni.  

(4) A fizetési kötelezettség az e rendelet hatálya alá tartozó parkolóhelyekre az 
alábbiak szerint terjed ki:  

a) hétfő, kedd, szerda, csütörtök és pénteki napokon minden fizető parkolóban és 
parkolási övezetben: 7.30 – 17.30 óra között;  

b) szombati napokon az 1. díjzónába tartozó fizető parkolási övezet területén: 
7.30 – 12.00 óra között.  

(5) A fizető parkolónak kijelölt várakozási helyek a (4) bekezdésben 
meghatározott időtartamokon belül is díjmentesen vehetők igénybe munkaszüneti 
nappá nyilvánított állami ünnepnapokon, továbbá a december 27 – 31. közötti 
időszakban, valamint kiemelt városi rendezvényekhez kapcsolódóan Szekszárd 
Megyei Jogú Város Polgármestere (továbbiakban: polgármester) külön engedélye 
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alapján.  
(6) Az üzemeltető közérdekű célból, eseti jelleggel – a polgármester előzetes 

egyetértésével – a parkolóhelyek térítésmentes használatát engedélyezheti, illetve 
dönthet a parkolóhelyek rendezvény céljára történő lezárásáról a rendező szerv, 
vagy személy kérésére. A kedvezmény a térítésmentesen biztosított parkolóhelyek 
számának megfelelő kezelési díj megfizetése mellett vehető igénybe.  

(7) Ideiglenesen (legfeljebb hat hónap) időtartamra létesítendő fizető parkolók 
eseti kijelöléséről, illetve fizető parkolókban a díjfizetési kötelezettség ideiglenes 
(legfeljebb hat hónap) időtartamra szóló szüneteltetéséről – az üzemeltető 
véleményének kikérését követően – a Közgyűlés, illetve a két közgyűlési ülés 
közötti időtartamban a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság dönt.  

(8) A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Városban a következő utcák által 
határolt területen belül jelöli ki a fizető parkolási övezetet:  

Széchenyi utca – Szent László utca – Flórián utca – Béla király tér – Bezerédj 
utca – Széchenyi utca – Béri Balogh Ádám utca – Wesselényi utca – Arany János 
utca – Perczel Mór utca – Csokonai utca – Mikes utca – Szent István tér – 
Mészáros Lázár utca – Tinódi utca – Széchenyi utca.  

(9) A (8) bekezdés szerinti fizető parkolási övezet díjzónákba sorolása a 
következő:  

a) 1. díjzóna:  
aa) Vár köz,  
ab) Béla király tér,  
ac) Bezerédj utca,  
ad) Arany János utca, Arany János utcai tömbbelső,  
ae) Találka tértől délre lévő parkolók,  
af) Augusz Imre utca nyugati oldala,  
ag) Kiskorzó tér,  
ah) Auchan Áruház mögötti parkolók,  
aj) Kölcsey ltp. 1–2. szám előtti parkolók,  
ak) Babits Mihály Kulturális Központ nyugati oldalán lévő parkolók.  
b) 2. díjzóna:  
ba) Bezerédj utca – Garay tér – Széchenyi utca által határolt tömbbelső,  
bb) Wesselényi utca (Coop ABC-től a volt SZÜV székházig terjedő parkolók),  
bc) Perczel Mór utca,  
bd) Dr. Szentgáli Gyula utca,  
be) Csokonai utca a Mikes utcáig terjedően,  
bf) Babits Mihály Kulturális Központ keleti oldalán lévő parkolók a Mészáros Lázár 

utcáig terjedően,  
bg) Augusz Imre utca keleti oldala,  
bh) Wosinsky Mór ltp.,  
bi) Kölcsey ltp.,  
bj) Tinódi utca.  
bk) Béri Balogh Ádám utca 5–7. (Tolna Vármegyei Balassa János Kórház 

bejáratánál található parkolók) – a parkolás első órája ingyenes, azzal, hogy 
minimálisan tizenöt percnek megfelelő – az 1. melléklet szerinti – díjat alkalmanként 
meg kell fizetni, mely egy óra tizenöt perc parkolási időre jogosít.  
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(10) A fizető parkoló övezetek területi kiterjesztésére vagy az övezeti besorolás 
megváltoztatására – az üzemeltető kezdeményezésére – a Közgyűlés jogosult.  

(11) Anélkül, hogy a gépjármű helyzetét megváltoztatnák, maximum 10 óra 
időtartamban engedélyezett a parkolás térítés ellenében is a rendelet 5. § (4) 
bekezdésében meghatározott fizető időszak ideje alatt azzal, hogy ezen 
rendelkezés a bérlettel, a parkolási igazolvánnyal, valamint a Szekszárd Város 
Közlekedési Kártyával történő parkolásra nem vonatkozik.  

(11a) Az egyes díjzónákon belül a Közgyűlés, illetve átruházott hatáskörben a 
Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendeletben kijelölt 
bizottság jogosult úgynevezett, „lakótelepi parkolási övezeteket” kijelölni, amelyeket 
a KRESZ 14. § (1) bekezdés n) pontja szerinti, „Mindkét irányból behajtani tilos, 
kivéve engedéllyel” jelzőtáblával kell jelölni. A lakótelepi parkolási övezetek a közúti 
jelzőtáblán megjelölt időszakban nem fizető parkolóként üzemelnek.  

(12) A KRESZ 17. § (1) bekezdésének e/2) pontjában meghatározott módon 
kijelölt, alább körülhatárolt területeken legfeljebb 2 óra időtartamig lehet várakozni 
munkanapokon 7.30 – 17.30 óra között:  

1. Babits Mihály utca.;  
2. Flórián utca – Mérey utca sarka (tömbbelső);  
3. Szent László utca (körforgalomtól a Dózsa György utcai kereszteződésig);  
4. Táncsics Mihály utca (Táncsics Mihály közig terjedően);  
5. Kossuth Lajos utca (Szent László utca – Kossuth Lajos utca 68. között);  
6. Rákóczi utca (Mátyás k. király utcától a Szluha György utcáig terjedő szakasz);  
7. Mátyás király utca a Zrínyi utcai kereszteződésig;  
8. Petőfi Sándor utca – Csaba utca – Árpád utca (Szluha György utcáig);  
9. Zrínyi utca (Mátyás király utca – Tinódi utca között);  
10. Mészáros Lázár utca (Zrínyi utca – Wosinsky Mór ltp-ig);  
11. Kinizsi utca;  
12. Mikes utca;  
13. A Wesselényi utcának a fizető övezetet követő szakasza;  
14. Jókai utca (Tűzoltóság-kis Posta közti parkolók);  
15. Vasvári Pál utca (Wesselényi utcától a Dienes Valéria utcáig);  
16. Dienes Valéria utca (Vasvári Pál utca – Csengey Dénes utca között);  
17. Wesselényi utca 3–13.;  
18. Alkotmány utca – Béri Balogh Ádám ltp. körüli parkolók;  
19. Béri Balogh Ádám utca 23–37. előtti parkolók;  
20. Rákóczi u. 84–92. előtti parkolók;  
21. Szent-Györgyi Albert utca 2–6. számú épületek előtti parkoló terület;  
22. Hunyadi utca 4. számú épülettől nyugatra található parkoló terület;  
23. Kiskadarka utca – Hermann Ottó utca 2. sz. épület előtti parkoló terület;  
24. Szent-Györgyi Albert utca (Holub utca – Vasvári Pál utca között);  
25. Kadarka ltp.,  
27. Dózsa György utca,  
28. Vörösmarty utca.  
29. Toldi utca,  
30. Bajcsy Zsilinszky utca 7–9. számú épülettől délre található parkoló terület.  
31. Holub József utca 1–4. számú épületek körüli parkolók (beleértve a Hunyadi 
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János utca 1–3. számú épületektől délre található parkolókat is)  
32. Vitéz utca.  
(12a) A KRESZ 17. § (1) bekezdésének e/2) pontjában meghatározott módon 

kijelölt, alább körülhatárolt területeken legfeljebb 2 óra időtartamig lehet várakozni 
munkanapokon 7.30 – 19.30 óra között:  

1. Ybl Miklós utca;  
2. Ybl Miklós lakótelep.  
(13) A (12) bekezdésben meghatározott esetben a várakozás megkezdésének 

időpontját a járművön – gépkocsi esetében a jármű szélvédő üvege mögött – 
elhelyezett tárcsán jelezni kell. A tárcsa jelzését a jármű eltávozása nélkül 
megváltoztatni tilos.  

(14) A gépjárművel a parkolóhelyet – a lakóhelyi parkolási igazolólappal történő 
parkolás esetét, illetve a 7. § (4) bekezdésében szabályozott esetet kivéve – a (12) 
bekezdés szerinti 2 órás időtartam lejárta után el kell hagyni. A várakozási 
időtartam nem hosszabbítható meg. A lakóhelyi parkolási igazolólap, valamint a 
(11a) bekezdés szerinti behajtási engedély kiadásánál a rendelet 7. § (1) – (2) 
bekezdésében foglaltakat kell megfelelően alkalmazni.  

(15) A Közgyűlés a „TOP 6.3.2–16-SE1–2017–00001 azonosítószámú „Zöld 
város kialakítása” elnevezésű projekt építési-kivitelezési feladataira tekintettel, 
ideiglenes jelleggel 2023. július 17. napjától 2024. január 20. napjáig terjedő 
időtartamra a Széchenyi utca – Szent István tér – Mészáros Lázár utca – Tinódi 
utcák által körül határolt területen az alábbi utcák és parkolók vonatkozásában 
ideiglenes fizető parkolási övezetet alakít ki:  

1. Augusz Imre utca,  
2. Kiskorzó tér,  
3. Auchan Áruház mögötti parkolók,  
4. Kölcsey ltp.,  
5. Wosinsky Mór ltp.,  
6. Tinódi utca,  
7. Babits Mihály Kulturális Központ keleti oldalán lévő parkolók a Mészáros Lázár 

utcáig terjedően.  
(16) A (15) bekezdésben meghatározott területen és időintervallumban kijelölt 

ideiglenes fizetési parkolási övezetben a (9) bekezdésben foglaltak szerinti 
parkolási díj fizetendő.  

(17) A (15) bekezdésben nevesített ideiglenes fizetési parkolási övezet területére 
kibocsátott, érvényes igazolólapok és bérletek területi hatálya kiterjed a (15) 
bekezdésben nevesített fizetési parkolási övezet teljes területére a (15) 
bekezdésben jelölt időszak alatt.  

4. Parkolási díjak  

6. § (1) A jelen rendelet 1. mellékletében meghatározott parkolási díj megfizetését 
érvényes parkolójeggyel, mobiltelefonon megvásárolt parkolási jogosultsággal, 
vagy az üzemeltető által kiállított parkoló bérlettel, illetve számlával kell igazolni.  

(2) A parkolási díjtételeket a Közgyűlés a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. 
törvényben (a továbbiakban: Kkt.) foglaltak figyelembevételével évente állapítja 
meg.  
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(3) A fizető parkolási övezeten belül személygépkocsik, ezek vontatmányai, 2500 
kg össztömeget meg nem haladó kis tehergépkocsik, motorkerékpárok 
(oldalkocsival is) és segéd-motorkerékpárok várakozhatnak. A három, vagy annál 
több kerekű motorkerékpárokért, segéd-motorkerékpárokért, az oldalkocsis 
motorkerékpárokért, a kis tehergépkocsikért, a személygépkocsik vontatmányáért 
(pótkocsi, félpótkocsi, lakókocsi, stb.) a személygépkocsival azonos díjat kell fizetni. 
Az autóbuszok a fizető parkolási övezeten belül csak az erre kijelölt területen 
várakozhatnak.  

(4) A parkolási díjakat és pótdíjakat a rendelet 1. melléklete határozza meg.  
(5) A parkolási díjak őrzést vagy más szolgáltatást nem foglalnak magukban.  
(6) A díjfizetés igazolására a megváltott parkolójegy – az érvényességi időtartam 

alatt – azonos övezeten belül bármelyik fizető parkolóban, illetve az 1. díjzónában 
megváltott jegy a 2. díjzónában is felhasználható.  

(7) A parkoló őrrel biztosított fizető parkolóban a behajtás előtt a parkoló őrtől – a 
7. és 9. §-ban foglalt kivételekkel – jegyet kell váltani. Jegykiadó automatáknál a 
parkolóhelyre beállás után azonnal meg kell váltani a jegyet. A fizető parkolási 
övezet határain belüli közterületen érvényes jegy, bérlet, kedvezményes bérlet, 
igazolólap, parkolási igazolvány nélkül várakozni tilos.  

(8) A megváltott jegyet, bérletet, kedvezményes bérletet, igazolólapot, parkolási 
igazolványt a jármű szélvédője mögött, kívülről jól látható helyen, a teljes 
adattartalom ellenőrzésére alkalmas módon kell elhelyezni, és azt az ellenőrzésre 
jogosult személynek kérésre fel kell mutatni.  

(9)  

5. Kedvezmények díjmentességek  

7. § (1) A gépjárművek magánszemély tulajdonosai, illetve a forgalmi 
engedélyben bejegyzett üzembentartói, lízingelői, valamint azon magánszemélyek, 
akik a munkáltatójuk tulajdonában, vagy üzemeltetésében, lízingelésében lévő 
személygépkocsit, három-, vagy többkerekű motorkerékpárt, segéd-motorkerékpárt 
használnak, a gépjárművek rendszámára szóló, a bejelentett lakóhelyükhöz 
legközelebb eső fizető parkolóban ingyenes parkolást biztosító „lakóhelyi parkolási 
igazolólapot” (a továbbiakban: igazolólap) kérhetnek az üzemeltetőtől, ha a 
forgalomtechnikai szabályozás miatt a bejelentett lakóhelyük előtt nem tudnak 
parkolni, illetve a bejelentett lakóhelyük közvetlen közelében csak fizető 
várakozóhely van. Ez a kedvezmény lakásonként legfeljebb 2 db járműre vehető 
igénybe. Azon magánszemélyek, akik ezt a kedvezményt nem tudják igénybe 
venni, mert nincs a tulajdonukban, vagy üzemeltetésükben, lízingelésükben 
gépjármű, bármely egyenes ági rokona ú hozzátartozója tulajdonában, vagy 
üzemeltetésében lévő gépjármű rendszámára igényelhetnek lakásonként 1 db, a 
bejelentett lakóhelyükhöz legközelebb eső fizető parkolóban ingyenes parkolást 
biztosító igazolólapot. A kedvezmények az 1. melléklet szerinti kezelési költség 
megfizetése esetén vehetők igénybe.  

(1a)  
(2) Az igazolólapot – a bejelentett lakóhely, a gépjármű tulajdonjoga, vagy a 

forgalmi engedélybe bejegyzett üzembentartói joga, illetve a munkáltatói 
hozzájárulás, vagy az egyenes ági ú rokoni hozzátartozói kapcsolat kérelmező általi 
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igazolása után – tárgyévet követő év január 31-ig december 31–ig szóló 
érvényességgel, az üzemeltető adja ki. Ha az (1) bekezdés szerint ingyenes 
parkolásra jogosult bejelentett lakóhelye vagy a gépjármű tulajdonjoga, a forgalmi 
engedélybe bejegyzett üzembentartó személye megváltozik, vagy a magánszemély 
már nem jogosult a munkáltatója tulajdonában lévő gépjármű használatára, az 
igazolólapot 8 napon belül az üzemeltetőnek vissza kell adni.  

(3) A Szekszárd városban gazdasági tevékenységet folytató egyéni vállalkozók, 
gazdálkodó szervezetek vagy civil szervezetek, ha az üzlethelyiségük, irodájuk 
közvetlen közelében forgalomtechnikai szabályozás miatt nem tudnak parkolni, 
vagy ott csak fizető parkoló van, akkor az üzlethelyiségük, irodájuk közelében lévő, 
2. díjzónába tartozó fizető parkolóba, valamint az Augusz Imre utca nyugati 
oldalára szóló parkoló bérlet vásárlása esetén 50%-os díjkedvezményt vehetnek 
igénybe. A kedvezmény önálló üzlethelyiségenként, irodánként legfeljebb 2 db, a 
gazdálkodó szervezet, civil szervezet által megadott rendszámú járműre szólóan a 
bejelentett székhely, telephely, illetve az üzlethelyiség, iroda használatának 
igazolása mellett vehető igénybe.  

(4) A Szekszárd városban gazdasági tevékenységet folytató egyéni vállalkozók, 
gazdálkodó szervezetek és civil szervezetek, ha az üzlethelyiségük, irodájuk 
közvetlen közelében csak az 5. § (13) bekezdésében szabályozott korlátozott 
várakozást lehetővé tevő parkoló van, akkor az üzlethelyiségük, irodájuk közelében 
lévő, korlátozott várakozást lehetővé tevő parkolóba szóló, korlátlan várakozást 
biztosító igazolólapot kérhetnek az üzemeltetőtől. A kedvezmény önálló 
üzlethelyiségenként, irodánként legfeljebb 2 db, a gazdálkodó szervezet, civil 
szervezet által megadott rendszámú járműre szólóan a bejelentett székhely, 
telephely, illetve az üzlethelyiség, iroda használatának igazolása mellett vehető 
igénybe. Az igazolólapot tárgyév december 31–ig szóló érvényességgel, az 
üzemeltető adja ki. Ha a jogosult bejelentett székhelye, telephelye vagy a gépjármű 
tulajdonjoga, a forgalmi engedélybe bejegyzett üzembentartó személye 
megváltozik, az igazolólapot 8 napon belül az üzemeltetőnek vissza kell adni.  

(5) Nyugdíjasok az általuk üzemben tartott 1 db gépjármű után névre és 
rendszámra szólóan 50%-os kedvezményes bérletvásárlásra jogosultak, feltéve, 
hogy a jármű forgalmi engedélyébe tulajdonosként vagy üzembentartóként vannak 
bejegyezve.  

(6) Az (1) – (5) bekezdésben meghatározottaktól eltérő, a lakóhelyi parkolási 
igazolólapokra vonatkozó kedvezményeket külön kérelemre, egyedi elbírálással a 
Gazdasági és Pénzügyi Bizottság engedélyezi.  

(6a) A tulajdonosi, üzembentartói jogosultság igazolása történhet a gépjármű 
forgalmi engedélyével, törzskönyvével, továbbá Digitális Állampolgár Program 
alkalmazással. A bejelentett lakóhely igazolására a lakcímet igazoló hatósági 
bizonyítvány mellett a Digitális Állampolgár Program alkalmazás is elfogadható.    

(7) Díjmentesen használhatják a fizető parkolókat a város egész területén:  
a) a megkülönböztető fény- és hangjelzéssel jogszerűen felszerelt járművek;  
b) a Szekszárdi Polgárőr Egyesület, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal jelzéssel 

ellátott gépjárművei, továbbá a Nemzeti Adó- és Vámhivatal nyomozó hatósági 
feladatainak ellátását szolgáló, a Nemzeti Adó- és Vámhivatal tulajdonában vagy 
üzemben tartásában lévő, 1 db jelzés nélküli gépjármű  
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c) a Tolna Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya által kijelölt 
és a KRESZ 41. §-ában szereplő várakozási engedéllyel rendelkező sürgősségi 
orvosi ellátást végző orvos gépjárműve; a díjmentes parkolás igazolására szolgáló 
igazolólapot az üzemeltető egy évre adja ki, melyet a 6. § (8) bekezdésében 
meghatározott módon kell elhelyezni; a gépjárművekre vonatkozó jogosultság 
megszűnését 8 napon belül be kell jelenteni az üzemeltetőnek;  

d) a közüzemi szolgáltatást ellátó, a KRESZ 50. §-a szerinti figyelmeztető jelzést 
működtető gépjárművek a fizető várakozóhelyet, vagy közvetlen környezetét érintő 
hibaelhárítás esetén a munkavégzés idejére;  

e) kétkerekű motorkerékpárok és segédmotor-kerékpárok;  
f) a mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványáról szóló 218/2003. 

(XII. 11.) Korm. rendelet alapján parkolási igazolvánnyal rendelkező, vagy az őt 
szállító személy járműve, amennyiben a mozgáskorlátozott igazolványt a jármű 
szélvédője mögött oly módon helyezi el, hogy előlapja és a jogosultság ellenőrzési 
célból látható legyen;  

g) a taxitáblával és órával felszerelt szabad jelzéssel vagy utassal közlekedő taxi 
az utas be-, illetve kiszállás idejére, illetve a szállítás megrendelőjének szállítási 
szolgáltatással összefüggő igényei teljesítése céljából, de legfeljebb 30 perc 
időtartamig; a 30 perces várakozási idő ellenőrizhetősége érdekében a taxi 
vezetője várakozást ellenőrző órát köteles használni;  

h) diplomáciai mentességet élvező személy ilyen hatósági jelzéssel ellátott 
gépjárművei;  

i) a Tolna Vármegyei Rendőr-főkapitányság, valamint a Szekszárdi 
Rendőrkapitányság tulajdonában vagy üzemben tartásában lévő legfeljebb 35 db 
gépjármű, melyek rendszámairól a jogosult a polgármestert tájékoztatja. Az 
ellenőrizhetőség biztosítása érdekében a lejelentett rendszámokat a polgármester 
az üzemeltetőnek átadja. A gépjárművekre vonatkozó jogosultság megszűnését 8 
napon belül be kell jelenteni az üzemeltetőnek.  

j)  
k) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és Szekszárd Megyei Jogú 

Város Polgármesteri Hivatala tulajdonában vagy üzemben tartásában lévő 
járművek;  

l) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos és többségi 
tulajdonában álló gazdasági társaságok tulajdonában vagy üzemben tartásában 
lévő járművek;  

m) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, továbbá az Önkormányzat 
tagságával működő társulás intézménye tulajdonában vagy üzemben tartásában 
lévő járművek;  

n) A Terrorelhárítási Központ, továbbá a Nemzeti Védelmi Szolgálat tulajdonában 
vagy üzemben tartásában lévő, legfeljebb 2–2 db jármű.  

(8) A megváltott jegyet, bérletet, kedvezményes bérletet, igazolólapot, parkolási 
igazolványt a jármű szélvédője mögött, kívülről jól látható helyen, a teljes 
adattartalom ellenőrzésére alkalmas módon kell elhelyezni, és azt az ellenőrzésre 
jogosult személynek kérésre fel kell mutatni  

(9) Az üzemeltető közérdekű célból, eseti jelleggel – a polgármester előzetes 
egyetértésével – engedélyezheti, hogy az (1) bekezdésben foglaltaktól eltérően a 
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„lakóhelyi parkolási igazolólapot” a jogosult a lakóhelye környezetében lévő és az 
üzemeltető által meghatározott parkolási övezetben használhassa. Közérdekű 
célnak minősül különösen, ha a jogosult a lakóhelyéhez legközelebb eső fizető 
parkolót – annak lezárása miatt – nem, vagy csak korlátozott mértékben veheti 
igénybe.  

(10)–(12)  
(13)  

5/A. Szekszárd Város Közlekedési Kártya  

7/A. § (1) A polgármester, valamint a helyi önkormányzati képviselők és a 
Közgyűlés bizottságának nem képviselő tagjai tisztségük betöltése, illetve 
megbízatásuk időtartama alatt, továbbá a jegyző, aljegyző egy járműre szólóan, 
valamint a rendelet 2. mellékletében felsorolt természetes és jogi személyek a 
mellékletben megjelölt darabszámú gépjárműre vonatkozóan Szekszárd Városi 
Közlekedési Kártyára jogosultak. A városi nagyrendezvényeket legalább nettó 1,5 
millió forinttal támogató természetes és jogi személyek – a rendezvényszervező 
igazolása alapján – tárgyévet követő évre Szekszárd Városi Közlekedési Kártyára 
jogosultak. A polgármester jogosult továbbá a 2. mellékletben meghatározott 
darabszámú gépjárműre vonatkozóan egyedi elbírálás alapján Szekszárd Városi 
Közlekedési Kártya kiadását engedélyezni. A jogosult természetes és jogi 
személyekről, továbbá a jogosultság időtartamáról a polgármester írásban értesíti 
az üzemeltetőt, mely ennek megfelelően köteles a Szekszárd Városi Közlekedési 
Kártyát biztosítani. Ennek költsége az önkormányzati képviselők tiszteletdíjáról 
szóló 22/2014. (XI. 21.) önkormányzati rendelet 3. § (2) bekezdésben 
meghatározott kivételtől eltekintve a jogosultat terheli.  

(2) Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal valamennyi 
köztisztviselője, közszolgálati ügykezelője, munkaviszonyban foglalkoztatott 
munkavállalója, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által 
feladatkörébe tartozó közszolgáltatások ellátására foglalkoztatott közalkalmazottak 
(a továbbiakban együtt: dolgozók), munkaviszonyuk fennállásának időtartamára, 
munkába járás céljából Szekszárd Városi Közlekedési Kártyára jogosultak, mely 
kizárólag az 1. § (2), valamint az 5. § (9) bekezdés b) pont ba) alpontjában 
meghatározott területen használhatnak, költsége a jogosultat terheli. A 
részletszabályokat a polgármester és a jegyző belső utasításban határozza meg.  

(3) Az (1) és (2) bekezdésben foglalt, természetes személyeket érintő parkolási 
jogosultság a gépjármű tulajdonjogának, vagy a forgalmi engedélybe bejegyzett 
üzembentartói jogosultság igazolása mellett vehető igénybe. Természetes személy 
esetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 8:1. § (1) bekezdés 
1. pontja szerinti közeli hozzátartozójának tulajdonában álló gépjárművet is e 
rendelet alkalmazásában saját gépjárműnek kell tekinteni. Jogi személyek 
esetében a jogi személy képviseletére jogosult által megadott rendszámú járműre 
vehető igénybe a Szekszárd Városi Közlekedési Kártya.  

(4) A parkolásra jogosító éves Szekszárd Városi Közlekedési Kártyát az 
üzemeltető adja ki december 31. napjáig szólóan, mely tárgyévet követő év január 
31. napjáig jogosít a használatra. A tárgyévet követően a jogosultságokról az 
üzemeltető egyeztet a Polgármesteri Hivatallal.  
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(5) A Szekszárd Városi Közlekedési Kártyával való visszaélés annak 
megszűnését vonja maga után.  

(6) A Szekszárd Város Közlekedési Kártya díja az 1. mellékletben megállapított 
összeg és a fizető parkolók térítésmentes használatát biztosítja.  

8. § (1) A 7/A. § (1) bekezdése alapján a 2. mellékletben szereplő, az Európai 
Unió működéséről szóló szerződés 107. cikkének (1) bekezdése szerinti 
vállalkozásoknak nyújtott támogatások csekély összegű támogatásnak minősülnek. 
Ilyen támogatást kizárólag az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 
108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. 
december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352, 2013. 12.24. 1.o) (a 
továbbiakban 1407/2013/EU bizottsági rendelet) szabályai alapján lehet nyújtani.  

(2) A 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján csekély összegű (de minimis) 
támogatás nyújtható valamennyi ágazat vállalkozásai számára az alábbi 
kivételekkel, figyelemmel a 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikkének (2) 
bekezdésében foglaltakra is:  

a) a 104/2000/EK tanácsi rendelet (1) bekezdése hatálya alá tartozó, a halászati 
és akvakultúra ágazatban tevékenységet végző vállalkozásoknak nyújtott 
támogatás;  

b) a mezőgazdasági termékek elsődleges termelésével foglalkozó 
vállalkozásoknak nyújtott támogatás;  

c) a mezőgazdasági termékek feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó 
vállalkozásoknak nyújtott támogatás, a következő esetekben:  

ca) amennyiben a támogatás összege az elsődleges termelőktől beszerzett vagy 
az érintett vállalkozások által forgalmazott ilyen termékek ára vagy mennyisége 
alapján kerül rögzítésre;  

cb) amennyiben a támogatás feltétele az elsődleges termelőknek történő teljes 
vagy részleges továbbadás;  

d) a harmadik országokba vagy tagállamokba irányuló exporttal kapcsolatos 
tevékenységekhez nyújtott támogatás, nevezetesen az exportált mennyiségekhez, 
az értékesítési hálózat kialakításához és működtetéséhez vagy az 
exporttevékenységgel összefüggésben felmerülő egyéb folyó kiadásokhoz 
közvetlenül kapcsolódó támogatás;  

e) az importáruval szemben belföldi áru használatához kötött támogatás.  
(3) Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 2. cikk (2) bekezdése szerinti, egy és 

ugyanazon vállalkozás részére a folyó pénzügyi évben, valamint az azt megelőző 
két pénzügyi év során az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján odaítélt csekély 
összegű támogatások bruttó támogatástartalma tagállamonként nem haladhatja 
meg a 200 000 eurónak, közúti kereskedelmi árufuvarozást ellenszolgáltatás 
fejében végző vállalkozások esetében a 100 000 eurónak megfelelő forintösszeget, 
figyelembe véve az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (8) és (9) 
bekezdését is. Az átváltásnál az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami 
támogatásokkal kapcsolatos eljárásról és a regionális támogatási térképről szóló 
37/2011. (III. 22.) Korm. rendelet 35. §-a alapján kell eljárni.  

(4) Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet alapján nyújtott csekély összegű 
támogatás az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének az 
általános gazdasági érdekű szolgáltatást nyújtó vállalkozások számára nyújtott 
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csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2012. április 25-i 
360/2012/EU bizottsági rendeletnek (HL L 114., 2012.4.26., 8. o.) megfelelően 
nyújtott csekély összegű támogatással a 360/2012/EU bizottsági rendeletben 
meghatározott felső határig halmozható. Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 
szerinti csekély összegű támogatás más csekély összegű támogatásokról szóló 
rendeleteknek megfelelően nyújtott csekély összegű támogatással az 
1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikkének (2) bekezdésében meghatározott 
felső határig halmozható.  

(5) A csekély összegű támogatás nem halmozható azonos támogatható költségek 
vonatkozásában vagy azonos kockázatfinanszírozási célú intézkedés 
vonatkozásában nyújtott állami támogatással, ha a támogatások halmozása túllépi 
bármely csoportmentességi rendeletben vagy a Bizottság által elfogadott 
határozatban az egyes esetek meghatározott körülményeire vonatkozóan rögzített 
maximális intenzitást vagy összeget.  

(6) A támogatottnak az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 5. cikkének (1) 
bekezdése figyelembevételével – az ott meghatározott feltételek teljesítésének 
megállapítására alkalmas módon – nyilatkoznia kell a részére a támogatás 
odaítélésének évében és az azt megelőző két pénzügyi évben nyújtott csekély 
összegű támogatások támogatástartalmáról.  

(7) Az 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikke (2) bekezdésének kivételével a 
támogatás nem használható fel a 1407/2013/EU bizottsági rendelet 1. cikkének (1) 
bekezdésében meghatározott kivételek szerinti célokra, továbbá – az 
1407/2013/EU bizottsági rendelet 3. cikk (2) bekezdésének megfelelően – közúti 
kereskedelmi árufuvarozás ellenszolgáltatás fejében történő végzése céljából 
teherszállító jármű vásárlására.  

(8) A támogatónak és a támogatottnak a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az 
odaítélést követő 10 évig meg kell őrizniük, és a támogatást nyújtó ilyen irányú 
felhívása esetén a támogatott köteles azokat bemutatni. A csekély összegű 
támogatási jogcímen nyújtott támogatásokról az Európai Bizottság kérésére 20 
munkanapon belül információt kell szolgáltatni.  

(9) A jelen rendelet alapján nyújtott csekély összegű támogatással kapcsolatban 
a jelen rendeletben nem szabályozott kérdésekben az 1407/2013/EU bizottsági 
rendelet vonatkozó rendelkezései az irányadók.  

6. Bérletek, bérelt parkolóhelyek  

9. § Az üzemeltető a 7. § (3), (5) és (7) bekezdése szerinti kedvezményes 
bérleten, valamint a 7/A. § (1) bekezdésében meghatározott Szekszárd Város 
Közlekedési Kártyán kívül kétféle – fizetés ellenében megváltható – bérleti 
lehetőséget biztosíthat:  

a) Parkoló bérlet: a város területén egy vagy az összes parkolóban parkolást 
biztosít, az 1. mellékletben szereplő díj befizetése ellenében. A bérlet teljes évre 
(január 1-től következő év január 31-ig), teljes hónapra (tárgy hó 01-től, illetve ha a 
vásárlás ezt követően történik, akkor a vásárlás napjától következő hó 05-ig), 15 
napra, vagy 7 napra vonatkozik. A bérletet rendszámra szólóan kell kiállítani. A 
lejárat dátumát, a jármű rendszámát a parkoló üzemeltetője köteles a bérleten 
feltüntetni. Amennyiben a bérlet meghatározott területre szól, ezt szintén fel kell 
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tüntetni és a bérlet csak a feltüntetett területen érvényes. Az üzemeltető a parkoló 
telítettsége esetén hely biztosítását nem vállalja. Az üzemeltető jogosult az 1. 
mellékletben szereplő díj 50%-a ellenében kedvezményes parkoló bérlet (akciós 
bérlet) biztosítására újonnan létesített fizető parkoló esetén, a parkoló 
megnyitásától számított 6 hónapon belül.  

b) Parkolóhely bérlése: bérleti szerződés alapján a bérleti szerződésben szereplő 
parkolóhely kizárólagos használatát biztosítja. A kizárólagosság biztosítása a 
helyszínen a bérlő feladata. A bérleti díj összegét az 1. melléklet tartalmazza. 
Fizető és nem fizető parkolókban a bérelt parkolóhelyek száma nem haladhatja 
meg az adott parkolóban lévő várakozóhelyek számának 40%-át. Az igények 
kielégítése a jelentkezések sorrendjében történik.  

10. § (1) A bérletek megvásárlása, az igazolólapok, valamint a 7/A. § (1) 
bekezdésében meghatározott Szekszárd Város Közlekedési Kártya és a 7. § (3), 
(5) és (7) bekezdése szerinti kedvezményes bérletek kiállítása és a parkolóhely 
bérleti szerződések megkötése az adott parkoló üzemeltetőjénél történik.  

(2) Forgalmi rendszám változása, vagy a bérlet (még felismerhető) 
megrongálódása esetén, a bérlet cseréje kezelési költség fizetése esetén 
lehetséges. Érvényes bérlet cseréje, pótlása az 1. melléklet szerinti kezelési költség 
megfizetése esetén lehetséges.  

7. Pótdíjak, büntetések  

11. § (1) Az üzemeltető pótdíj megfizetésére kötelezi azt, aki fizető parkolóban 
vagy a fizető parkolási övezet határain belüli közterületen  

a) a parkolási díjat a várakozás megkezdésekor nem fizette meg,  
b) a kifizetett várakozási időt egy óránál rövidebb időre történt fizetés esetén 

legalább 5 perccel, egy órára vagy annál hosszabb időre történt fizetés esetén 
legalább 15 perccel túllépi,  

c) a megváltott jegyet, bérletet, kedvezményes bérletet, igazolólapot, valamint a 
KRESZ 51/A. §-a szerinti parkolási igazolványt (a továbbiakban: parkolási 
igazolvány) másra átruházza,  

d) kedvezményt jogtalanul igénybe vesz,  
e) olyan bérletet, kedvezményes bérletet, igazolólapot vagy parkolási igazolványt 

használ, amelynek érvényessége lejárt,  
f) a megváltott jegyet, bérletet, kedvezményes bérletet, igazolólapot, parkolási 

igazolványt nem mutatja fel az arra jogosult személy felhívására sem,  
g) az 1. díjzónába tartozó fizető parkolóban történő parkoláshoz a 2. díjzónában 

megváltott parkolójegyet használja fel,  
h) erősen megrongálódott, olvashatatlanná vált jegyet, bérletet, kedvezményes 

bérletet, igazolólapot és parkolási igazolványt használ.  
(2) Mentesül a pótdíj fizetési kötelezettség alól és csak az 1. melléklet szerinti 

kezelési költséget köteles megfizetni az, aki érvényes bérlettel, kedvezményes 
bérlettel, igazolólappal, parkolási igazolvánnyal rendelkezik, de azt a helyszínen 
nem tudja felmutatni, amennyiben ezt követő egy munkanapon belül bérletét, 
kedvezményes bérletét, igazolólapját, parkolási igazolványát az üzemeltető 
ellenőrzéssel megbízott szervének bemutatja. Utólagos bemutatás esetén sem 
mentesül a pótdíjfizetési kötelezettség alól az, aki nem rendszámra szóló 
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engedéllyel rendelkezik.  
12. § (1) A pótdíj mértéke az 1. melléklet szerint a befizetés időpontjától függően 

változik. Nem megfelelő összeg befizetése, vagy az előírt határidő túllépése, nem 
mentesíti az elkövetőt a különbözet kifizetésétől. Befizetésnek minősül a fizetési 
művelet elindítása is. A parkolási díj és a pótdíj megfizetésére a jármű forgalmi 
engedélyébe bejegyzett üzembentartóját kell kötelezni.  

(2) Pótdíj fizetési kötelezettség esetén az ellenőrzéssel megbízott személy a 
fizetési felszólítást a gépjármű szélvédőjére, vagy egyéb jól látható helyen helyezi 
ki. Pótdíjat az ellenőrzéssel megbízott személy nem vehet át.  

(3) A fizetési felszólításon a szabálytalanság tényét, helyét, időpontját, a 
gépjármű rendszámát, valamint a pótdíj megfizetésére vonatkozó összes tudnivalót 
fel kell tüntetni.  

(4) Amennyiben a pótdíjfizetési kötelezettségének a gépjármű üzembentartója a 
Kkt.-ban meghatározott határidőn belül nem tesz eleget, úgy az üzemeltető vele 
szembeni igényét a Kkt. 15/D. §-ában meghatározott módon érvényesíti.  

8. Záró rendelkezések  

13. § Ez a rendelet kihirdetését követő napon lép hatályba.  
13/A. § (1) Valamennyi, az üzemeltető által kiadott, 2020. december 31. napjáig 

szóló éves bérlet, kedvezményes bérlet a veszélyhelyzet idején alkalmazandó 
további védelmi intézkedésekről szóló 479/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel 
biztosított várakozási díjmentesség megszűnését követő naptól 2021. július 31. 
napjáig használható fel.  

(2) A közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 
11.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 15/2021. (VI. 4.) önkormányzati 
rendelet hatályba lépése előtt, de a várakozási díjmentesség megszűnését 
követően, az üzemeltető által kiállított havi és kedvezményes havi bérletek esetén a 
2020. december 31. napjáig szólóan éves bérlettel, kedvezményes bérlettel 
rendelkező jogosultnak – kérelemre – két havi bérletidíj mentes időszakot köteles 
biztosítani az üzemeltető a 2021. december 31. napjáig terjedő időszakban.  

14. § Ez a rendelet a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006.december 12-i 
2006/123/EK Európai Parlamenti és Tanácsi irányelvnek való megfelelést szolgálja.  

15. §  
16. §  

     
     

 Ács Rezső s. k.  Dr. Göttlinger István s. k.  
 polgármester  jegyzőt helyettesítő aljegyző  

Kihirdetési záradék:  
A kihirdetés napja: 2015. február 11.  

     
     
   Dr. Göttlinger István s. k.  
   jegyzőt helyettesítő aljegyző  
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1. melléklet az 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelethez  

Parkolási díjak és pótdíjak  

I. Díjtételek:  

 1. díjzónában  parkolási díj:  500 Ft/óra  
   minimális díj:  125 Ft/alkalom  
       
 2. díjzónában  parkolási díj:  240 Ft/óra  
   minimális díj:  60 Ft/alkalom  

Autóbusz esetén: a fentiek szerinti díj négyszeresét kell várakozási díjként fizetni.  

II. Bérletek, bérelt parkolóhelyek:  

 Egy parkoló területre érvényes bérlet    
 az 1. díjzónában:  5.200 Ft/7 nap/szgk.  
   8.600 Ft/15 nap/szgk.  
   13.000 Ft/hó/szgk.  
   130.000 Ft/év/szgk.  
     
 a 2. díjzónában:  4.200 Ft/7 nap/szgk.  
   6.400 Ft/15 nap/szgk.  
   10.000 Ft/hó/szgk.  
   100.000 Ft/év/szgk.  
     
 Minden parkoló területre érvényes bérlet    
   6.400 Ft/7 nap/szgk.  
   10.800 Ft/15 nap/szgk.  
   17.500 Ft/hó/szgk.  
   175.000 Ft/év/szgk.  
     
 Bérelt parkolóhely    
 1. díjzónában:  420.000 Ft/év  
 2. díjzónában:  268.000 Ft/év  
 Nem fizető parkolóban:  134.000 Ft/év  
     
 Kezelési költség (megrongálódott vagy elveszett bérlet cseréje, 
igazolólap kiadása és cseréje esetén) 

   

 Lakóhelyi parkolási igazolólap kiadása első gépkocsi  2 500 Ft/alkalom  
 Lakóhelyi parkolási igazolólap kiadása második gépkocsi     
azonos címre 

 5 000 Ft/alkalom  

 Megrongálódott, vagy elveszett bérlet, igazolólap kiadása és 
cseréje esetén 

  2 500 Ft/alkalom 

  
 Szekszárd Város Közlekedési Kártya 
 

  
16 000 Ft/szgk.  
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III. Pótdíj: 
A pótdíj összege 
- a pótdíj kiszabásának napját követő 15 napon belüli befizetés esetén az adott napon belül 

díjköteles időszakra és további két órai várakozásra számított várakozási díj, 
- 15 napon túli befizetés esetén az egy órai várakozási díj negyvenszerese. 
A díjak, pótdíjak, bérletek árai az általános forgalmi adót tartalmazzák. 
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2. melléklet az 5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelethez  

Szekszárd Városi Közlekedési Kártya  

 1.  Polgármester  1 db  
 2.  Képviselők és a Közgyűlés bizottságainak nem képviselő tagjai  1 db/Jogosult  
 3.  Jegyző  1 db  
 4.  Aljegyző  1 db  
 5.  Konzultációs Fórumban résztvevő önkormányzatok  1 db/Jogosult  
 6.  Szekszárdi Nemzetiségi Önkormányzatok  1 db/Jogosult  
 7.  Tolna Vármegyei Önkormányzat  5 db  
 8.  Tolna Vármegyei Kormányhivatal  8 db  
 9.  Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság  4 db  
 10.  Szekszárd Városi Rendőrkapitányság  2 db  
 11.  Szekszárdi Szakképzési Centrum  1 db  
 12.  Szekszárdi Tankerületi Központ  1 db  
 13.  Helyi személyszállítási feladatokat ellátó közszolgáltató (MÁV 

Személyszállítási Zrt. Volánbusz Zrt.) 
 4 db  

 14.  Nemzeti Adó- és Vámhivatal  3 db  
 15.  Magyar Nemzeti Levéltár Tolna Vármegyei Levéltára**  2 db  
 16.  2011. évi CCVI. tv. szerinti, Magyarországon bevett egyház, kivéve 

a Római Katolikus Egyház 
 1 db/egyház  

 17.  Római Katolikus Egyház  3 db  
 18.  Sajtó, média 

  
  
  
  

 2 db/Szekszárdi 
Vasárnap  

 19.  4 db/Tolnatáj 
Televízió  

 20.  4 db/Tolnai 
Népújság  

 21.  1 db/Antritt Rádió  
 22.  1 db/Paks FM  

  1 db/Rádió 1 
 23.  Kizárólagos, vagy többségi önkormányzati tulajdonban lévő 

gazdasági társaságok 
 1 db/Jogosult  

 24.  Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, továbbá az 
Önkormányzat tagságával működő társulás intézménye 

 1 db/Jogosult  

 25.  Tíz legtöbb helyi adót fizető adózó  1 db/Jogosult  
 26.  Városi nagy rendezvényeket legalább nettó 1,5 millió forinttal 

támogató természetes és jogi személyek 
 1 db/Jogosult  

 27.  Polgármester döntése alapján jogosult természetes és jogi 
személyek 

 10 db  

 28.  Szekszárd Város Díszpolgárai  1 db/Jogosult  
 29.  Pro Urbe Szekszárd Emlékplakett kitüntetettjei  1 db/Jogosult  
 30.  Közjóért kitüntető díjasok  1 db/Jogosult  
 31.  „Szekszárd javáért” kitüntető cím birtokosai  1 db/Jogosult  
 32.  Az önkormányzati rendelet 7/A. § (2) bekezdése alapján jogosultak  1 db/Jogosult  
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 Szekszárd MJV 
Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság 
 Magyar Károly 
 igazgatás vezető 
 részére 

 
 

Tárgy: 43/2011 (VII.5.) rendelet felülvizsgálata 
 

 
Tisztelt Igazgatás Vezető Úr! 
 
 
Szekszárd MJV Közgyűlése … számú határozata alapján Társaságunk 
felülvizsgálta a 43/2011 (VII.5.) a vásárok és piacok tartásáról szóló helyirendeletet 
és az üzemeltetési tapasztalatok alapján az alábbi javaslatokat teszi: 
 
 
 
- 3.§ A vásárok és piacok helyeinek meghatározásában javasoljuk felülvizsgálni 

a használtcikk piac helyszíneit. A Garay téren a rendeletben meghatározott 
időpontokban mindössze 2 árus kínálja áruit, és „tematikájukban” (pl. használt 
ruha) sem illenek feltétlenül a Garay térre. A „160-as” előtti terület alkalmasabb 
lenne továbbra is ilyen jellegű kereskedelmi tevékenységre. 

 
 
- Kérjük a központi és a déli piac helyszínéül feltüntetett közterületi 

elnevezéseket is felülvizsgálni. A központi piac (1822/2 hrsz.) címe: 7100 
Szekszárd, Piactér 1., a déli piacra kijelölt közterület pedig a 4536/20 hrsz 
területen működik. 

 
- A 2014. évben megújult piactér üzemeltetési tapasztalatai alapján javasoljuk 3.§ 

(2) pont szerinti nyitvatartási idő módosítását január 1-től december 31-ig 

keddtől-szombatig napokra, ugyanis hétfőnként az őstermelői piac 
kihasználtsága elenyésző, az üzlethelyiségek többsége is zárva tart. A javaslat a 
fenntartási költségek optimalizálása és az eredményes működési feltételek 
biztosítása érdekében szükségesek. 
 

- Az 537/2022 (XII.21) sz. határozat alapján 2023.01.01. napjától érvényes 
díjszabás vonatkozásában a 2. számú függelékben meghatározott díjtételeken 
az alábbi módosításokat javasoljuk: 
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Megnevezés Díjtétel nagysága 

2025.  
2026. évtől Változás 

(%) 

I. Egyéb áruk Lenti rész Emelet Egységesen  

1. piaci asztalok napi 
helypénze bérlettel 

500 Ft/alk. 400 Ft/alk. 550 Ft/alk.    10/37,5% 

2. piaci asztalok napi 
helypénze bérlet nélkül 

700 Ft/alk. 500 Ft/alk. 770 Ft/alk.    10/34% 

3. piaci asztalok mellett 
árusítás ládából 

100 
Ft/láda/alk. 

100 
Ft/láda/alk. 

120 Ft/láda/alk.    20% 

4. piaci asztalok melletti 
árusítás egyéb 
tárolóeszközből 

400 
Ft/m2/alk. 

400 
Ft/m2/alk. 

440 Ft/m2/alk    10% 

II. Járműről történő 

árusítás 

 

1. személygépkocsi 4.000 Ft/parkolóhely  
 
         megszűnő tételek 2. tehergépkocsi 

  

3. egyéb jármű 
  

III. Szolgáltatási díjak 
  

1. mérlegelés 150 Ft            megszűnő tétel 

2. gombavizsgálat 800 Ft/alkalom 2000Ft/alkalom  250% 

3. vágott nyúl és baromfi 
hatósági állategészségügyi 
vizsgálat 

50 Ft/db         
           megszűnő tétel 

IV. Helyhasználati és 

bérleti díjak 
Lenti rész Emelet Egységesen Változás 

(%) 

1. árusító asztal havi 
bérlete a piacon 
(helypénzen felül) 

6.000 Ft 3.000 Ft 6.000 Ft     0/50% 

2. árusító asztal 
negyedéves bérlete a 
piacon (helypénzen felül) 

15.000 Ft 7.500 Ft 15.000 Ft     0/50% 
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A fenti táblázatban rögzített korrekciós javaslatokat a rendelkezésünkre álló 
2025. évi 01-09. havi eredmény indokolja, mely szerint a tárgyévi működés 
26.193.015 Ft.- nettó árbevétel mellett -728.311 Ft.- veszteséggel zárt. 
 
A bevételek további növelése érdekében az idei évtől termelői piacok kerültek 
megrendezésre több alkalommal vasárnaponként, mely rendezvények a 
várakozásoknak megfelelő érdeklődés mellett zajlottak, ezért a nyitvatartási 
idő racionalizálásával elérhető költségoptimalizálás mellett a 2026-os évben 
folytatni, sőt kiegészíteni kívánjuk az eseménysort (NAK) Agrárkamarai 
együtt működéssel őstermelők bevonásával. 
 
Szekszárd, 2025. 11. 14. 
 

Tisztelettel: Berta Zoltán 
 ügyvezető ig. 
 
  

 

3. árusító asztal féléves 
bérlete a piacon 
(helypénzen felül) 

30.000 Ft 15.000 Ft 30.000 Ft    0/50% 
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I. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 

5/2015. (II. 11.) önkormányzati rendelete a közterületi 
parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 

rendeletének módosítási javaslatai 

 

1.) Tekintettel arra, hogy sok a lízingelt gépkocsi, ezért javasoljuk a 
következő pontot a kiemelt résszel kiegészíteni, hiszen a lízingelő személy 
vagy cég kvázi üzembentartói feladatokat lát el.  „7. § (1) A gépjárművek 

magánszemély tulajdonosai, illetve a forgalmi engedélyben bejegyzett 

üzembentartói, lízingelői, valamint azon magánszemélyek, akik a 

munkáltatójuk tulajdonában, vagy üzemeltetésében, lízingelésében lévő 

………” 

 

2.) 7. § (2) (4) pontjában javasoljuk a „tárgyév december 31-ig szóló 

érvényességgel, az üzemeltető adja ki.” szöveget a tárgyévet követő január 
31-ig szóló érvényességgel, átjavítani, az egyértelműség kedvéért. 

 

3.) A pótdíj nem szerepel a jelenlegi rendeletben (korábban az 1. számú 
mellékletben volt), ezért módosítani szükséges (11. és 12. §) az 
irányadó törvény figyelembevételével. 

A jármű üzembentartója várakozási esetenként a közúti közlekedésről 
szóló 1988. évi I. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 15/C. § (1)–(2) 
bekezdésében meghatározott várakozási díjat és pótdíjat köteles fizetni. 

 

4.) Javasoljuk az 1. számú mellékletben a kezelési költség meghatározását, 
felsorolását az alábbiak szerint módosítani: 
„Kezelési költség: 
- lakóhelyi parkolási igazolólap kiadása első gépkocsi esetében 2 500 

Ft/alkalom 
- lakóhelyi parkolási igazolólap kiadása második gépkocsi esetében 5 

000 Ft/alkalom 
- megrongálódott vagy elveszett bérlet, igazolólap kiadása és cseréje 

esetében 2 500 Ft/alkalom.” 
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Továbbá ajánljuk e rendeletben és a behajtási engedélyes 
rendeletben (10/2022. (VI.28.)) a bérletcsere összegének 
egységesítését, mivel az ügyfelek részéről is több a panasz, illetve 
az Atlasz Kft. részéről is módosítást igényel a rendszerükben 
(ezáltal könnyebb lenne kezelni ezt az ügyfélszolgálatunkon). 

5.) A 7. §. (1) (2) pontjában az egyenes ágú hozzátartozója 
meghatározásánál javasoljuk kiegészíteni az „egyenes ágú rokon vagy 
házastársi” szöveggel. 

6.) A bejelentett lakóhely, illetve a gépkocsi tulajdonjoga igazolására 
fogadjuk el a DÁP mobilalkalmazást (ha van erre mód és jogi 

lehetőség). 
7.) Ha a gépkocsi tulajdonosa szeretné a lakóhelyi parkolási igazolólapot 

kiváltani, de a forgalmi engedélyben üzemeltetőként más személy 
szerepel, akkor a gépkocsi törzskönyvével vagy DÁP (ha van erre mód 

és jogi lehetőség) mobilalkalmazással kell igazolnia a jogosultságát. 
 

8.) Parkolási díjak 
A 2025. év január 1-től alkalmazott új tarifák gazdasági és volumen 
hatása 2024/2025 évek összehasonlításával: 

adatok forintban 
Megnevezés 2024. III. 

n.év 
2025. III. 

n.év 
Változás 
III.n.év 

Teljesítés 
2024 

Várható 
2025 év 

Várható 
változás 
2025/20 

24 
Parkolási 
árbevétel 

191.715.00
0  

230.341.00
0  

20,1 % 252.142.000  302.500.00
0  

+ 20 % 

Parkolás 
üzemeltetés 
költsége 

67.073.000  78.199.000  16,5 % 93.405.000  105.000.00
0  

+12 % 

Nettó 
önkormány
zati 
parkolási 
bevétel 

124.642.00
0  

152.142.00
0  

22 % 
 

158.737.000  197.500.00
0  

+24% 

Eladott 
bérletek 
száma 

7.836 db 7.584 db - 3,3 %    

Eladott 
parkolójegy
ek száma 

466.222 db 470.255 db 1%    

Parkoló-
automaták 
díjbevétele 

112 096 

424 Ft 

 

134 031 

643 Ft 

 

+ 19,5 %    
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Megállapítások: 
- A 25 % tarifa emelés éves szinten várhatóan 20 % bevétel 

növekményt eredményez. 
- A bérlet eladások mennyisége 3,3 %-kal csökkent, a parkoló-

automatáknál váltott jegyek időintervalluma pedig 6,25 %-kal, 
összesen 5 %-kal csökkent a fizetett parkolókban a parkolási 
volumen. 

- A parkoló üzemeltetési kiadások várhatóan éves szinten 12 %-kal 
emelkednek, ennek összege független a parkolási tarifáktól. 2026. 
évre vonatkozóan várhatóan 110 – 120 millió forint között lesz a 
parkolás üzemeltetés költsége, amennyiben rendkívüli kiadások 
nem merülnek fel (pl. parkoló-automaták nagy számú, cserével 
járó meghibásodása). 

Tájékoztató adatok: 

2025. évi parkolási díjak településenként 

(Nem teljeskörű, csak taájékoztató adatsor!) 
     

     

Település 
I. zóna óra 

díj 

II. zóna 

óradíj 

I. zóna 

éves 

bérlet 

II. zóna éves bérlet 

Eger 480 141 750 

Kaposvár 400 200 94 000 75 000 

Kecskemét 500 360 172 800 -  

Pápa 400 300 -  100 000 

Pécs 400 200 160 000 45 000 

Salgótarján 400 200 120 000  - 

Siófok 480 360 80 000 80 000 

Székesfehérvár 590 440 302 500  

Szekszárd 500 240 130 000 100 000 

Tamási 300 70 000 

Zalaegerszeg 520 400 - 142 560 
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II. Javaslatok a parkolási rendszer módosítására, fejlesztésére, 
modernizálására 

 
1.) KKSZB (KÖZPONTI KORMÁNYZATI SZOLGÁLTATÁS BUSZ) 

rendszerhez történő csatlakozás: 
A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. – mint adatigénylő – az 1999. évi 
LXXXIV. törvény 19. § (1) bekezdés n) pontja alapján, az EPC 
Hungary Kft. – mint adatfeldolgozó – közreműködésével közvetlen 
hozzáférés útján kapta meg a központi nyilvántartási adatokat. 
Jogszabályi változások miatt szükségessé vált az adatokhoz történő 
hozzáférést újra kérelmezni. Az Energiaügyi Minisztérium 
tájékoztatása szerint az EPC Hungary Kft. nincs az adatfeldolgozói 
jogosultsági körben. Szükséges egy új adatfeldolgozó partner 
kiválasztása. Célszerű olyan partnert választani, aki a parkolási 
szoftvert is üzemelteti. Például a Mininform Kft.-t (a 
Közterületfelügyelet ennek a cégnek a rendszerét használja), aki csak 
akkor vállalja, ha parkolási rendszer teljeskörű üzemeltetésére is velük 
köt Társaságunk szerződést a jelenlegi szolgáltató (Atlasz Kft.) helyett. 
Az EPC helyett új szolgáltató kiválasztását a parkolási rendszer és 
rendelet módosításától függetlenül el kell indítani. 
 

2.) Fizető parkolók területének felosztása:  
A 25 éves parkolási rendszer üzemeltetési tapasztalata alapján 
javasoljuk a jelenlegi terület felosztási, bérlet kiadási struktúrát 
átalakítani. Véleményünk szerint a város fizető parkoló területe 
indokolatlanul fel van darabolva, szét van tagolódva. Elképzelésünk 
szerint a várost 3 parkolási övezetre (A, B, C) kellene felosztani, a 
kórházi parkoló lenne a 4. övezet (D) az eltérő tarifa struktúra miatt. Az 
egyes övezeteken belül a lakóhelyi parkolási igazolólap bárhol 
felhasználható lenne, illetve az övezeten belül csak az I. II. zóna lenne 
megkülönböztetve, nem pedig külön utcák. Tehát a következő bérlet 
típusok lennének:  
- Lakóhelyi parkolási igazolólap: A, B, C, D. 
- Fizetős bérletek: 

1. díjzóna: A1, B1, C1 
2. díjzóna: A2, B2, C2, D (kórház) 

Az érvényességi időszakok változatlanok maradnának (7 napos, 15 
napos stb.) 
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A területi felosztást a mellékelt térképen jelöltük. 
Indoklás:  

- Bérletes ügyfeleink ugyanazért a pénzért egy komplexebb 
szolgáltatást kapnának, ami javítaná komfortérzetüket és városunk 
megítélését is. 

- A mobilparkolás és az automaták által kiadott parkolójegyek 
érvényessége jelenleg is így működik, ezáltal összhangba 
kerülnének. 

- A parkolóellenőri munka is ezt a gyakorlatot igényelné. 
3.) Online ügyintézés bevezetése:  

Felgyorsult világunkban mindenkinek nagyon fontos az idő. A 
különböző okos eszközök, digitális és online megoldások is ezt 
próbálják segíteni. A Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-nél jelenleg nincs 
lehetőség az online bérletvásárlásra, pótdíjbefizetésre, ügyintézésre. 
Minden hónap elején és különösen az év elején sorban állnak az 
ügyfélszolgálatunk előtt. Ezzel jelentősen le vagyunk maradva a 
hasonló Társaságoktól. Javasoljuk a városlakók ilyen irányú igényeinek 
figyelembe vételét, azaz online parkolási ügyintézés bevezetését, akár 
a jelenlegi üzemeltetővel, akár másik új üzemeltetővel. (Korábbi 
indikatív ajánlatkérésünk alapján évi 4-5 millió forint többlet kiadást 
jelentene ez az üzemeltetés során. A 2025. évi tarifa rendezés hatására 
Szekszárd MJV nettó parkolási díjbevétele (költségek levonás után)  
2024. III. negyedévi adatokhoz képest 2025. III. negyedév végéig 124,6 
millió forintról 152,1 millió forintra nőttek.) 
Indoklás: 

- Ügyfeleink jelentős része használja már az okos eszközöket, 
számukra ez egy hasznos, praktikus megoldás lenne. 

- Mindenki számára időt energiát takarítana meg. 
- Szintén növelné ügyfeleink elégedettségét cégünkkel és a várossal 

kapcsolatban. 
- Ügyfeleink heti szinten érdeklődnek, hogy mikor lesz lehetőség az 

online bérletvásárlásra.  

A javaslat nem érinti a korlátozott várakozási övezetet és behajtási 
engedéllyel használható területeket. 
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 Pánczélné Lampek Ildikó Károlyi Kálmán 
 ügyfélszolgálati főmunkatárs parkolási csoportvezető 
 
 
Szekszárd. 2025.10.28. 

 
 

 
  

 
 Berta Zoltán 
 ügyvezető 

 
 
 
 



1. melléklet a 47/2017. (XII. 20.) önkormányzati rendelethez1  

 KÖZÚT HASZNÁLAT CÉLJA  KATEGÓRIÁK  FIZETÉS MÓDJA  

       KIEMELT  I.  II.  III.    
                 
 I.  REKLÁMTEVÉKENYSÉG            

 a.  Reklám; reklámhordozó és tartó berendezésének elhelyezése  3.080.- 
3.210,- 

 2.385.- 
2.490,- 

 2.045.- 
2.135,- 

 1.875.- 
1.955,- 

 Ft/m2/hó  

 b.  Mobil reklámtábla elhelyezése  4.620.- 
4.820,- 

 3.025.- 
3.155,- 

 2.130.- 
2.220,- 

 2.130.- 
2.220,- 

 Ft/m2/hó  

 c.  Reklámzászló  -  4.000.- 
4.170,- 

 3.500.- 
3.650,- 

 3.000.- 
3.130,- 

 Ft/db/hó 

                 
 II.  ÉPÍTÉSI ÉS SZERELÉSI TEVÉKENYSÉG            

 a.  Építési és szerelési munkával kapcsolatos ideiglenes építmény (konténer, lakókocsi, 
állványzat, mobil WC) elhelyezése 

 9.760.- 
10.180,- 

 8.010.- 
8.355,- 

 6.215.- 
6.480,- 

 5.335.- 
5.565,- 

 Ft/m2/hó  

       2.860.- 
2.980,- 

 2.130.- 
2.220,- 

 1.780.- 
1.855,- 

 1.420.- 
1.480,- 

 Ft/m2/hét  

 b.  Építési munkaterület kijelölése  885.- 
925,- 

 705.- 
735,- 

 520.- 
540,- 

 350.- 
365,- 

 Ft/m2/hó  

       240.- 
250,- 

 185.- 
195,- 

 145.- 
150,- 

 105.- 
110,- 

 Ft/m2/hét  

 c.  Törmelék elhelyezése, lomtalanításhoz konténer  26.675.- 
27.820,- 

 12.460.- 
12.995,- 

 10.670.- 
11.130,- 

 7.105.- 
7.410,- 

 Ft/konténer/hó  

       6.890.- 
7.185,- 

 4.455.- 
4.645,- 

 3.555.- 
3.710,- 

 2.675.- 
2.790,- 

 Ft/konténer/hét  

       1.010.- 
1.055,- 

 655.- 
685,- 

 515.- 
535,- 

 400.- 
415,- 

 Ft/konténer/nap  

                 
 III.  KERESKEDELEMI ÉS VENDÉGLÁTÓ TEVÉKENYSÉG            

 a.  Alkalmi vásár rendezése  495.- 
515,- 

 350.- 
365,- 

 185.- 
195,- 

 175.- 
185,- 

 Ft/m2/nap  

 b.  Alkalmi és mozgóárusítás            
   b1.  Zöldség és gyümölcs  505.-  425.-  330.-  330.-  Ft/m2/nap  

 
1 Megállapította: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 29/2024. (XII. 23.) önkormányzati rendelete 3. §, 4. melléklet. Hatályos: 2025. I. 1-től. 



525,- 445,- 345,- 345,- 
   b2.  Fenyőfa  3.075.- 

3.205,- 
 2.565.- 
2.675,- 

 2.045.- 
2.135,- 

 2.045.- 
2.135,- 

 Ft/m2/nap  

   b3.  Virág, koszorú és kegyeleti dísz  3.420.- 
3.565,- 

 3.420.- 
3.565,- 

 3.420.- 
3.565,- 

 3.420.- 
3.565,- 

 Ft/m2/nap  

   b4.  Főtt kukorica; sült gesztenye; vattacukor; léggömb; pirotechnikai termék, 
egyéb termék 

 3.075.- 
3.205,- 

 2.565.- 
2.675,- 

 2.045.- 
2.135,- 

 2.045.- 
2.135,- 

 Ft/m2/nap 

                 
 IV.  RENDEZVÉNYSZERVEZÉS            

 a.  Kulturális; sport; szórakoztató rendezvény, civil és egyéb szervezetek érdekében 
végzett adománygyűjtés 

 160.- 
165,- 

 130.- 
135,- 

 105.- 
110,- 

 75.- 
80,- 

 Ft/m2/nap  

 b.  Kiállítás  695.- 
725,- 

 505.- 
525,- 

 330.- 
345,- 

 330.- 
345,- 

 Ft/m2/nap  

 c.  Gépjármű kiállítás és bemutató  27.355.- 
28.530,- 

 8.545.- 
8.910,- 

 3.420.- 
3.565,- 

 3.420.- 
3.565,- 

 Ft/gk/nap  

                 
 V.  IDEIGLENES TÁROLÁS ÉS EGYÉB ALKALOMSZERŰ TEVÉKENYSÉG            

 a.  Üzemen kívül helyezett és üzemképtelen jármű tárolása 5 t maximális össztömegig  -  -  845.- 
880,- 

 505.- 
525,- 

 Ft/gk/nap  

 b.  Lakókocsi és utánfutó tárolása  -  -  8.555.- 
8.920,- 

 8.555.- 
8.920,- 

 Ft/gk/hó  

 c.  A rendeletben meghatározott használati célok egyikébe sem sorolható igény  a polgármester egyedi elbírálása szerint    
                 
 



1. melléklet a 4/2019. (II. 5.) önkormányzati rendelethez1  

 KÖZTERÜLET HASZNÁLAT CÉLJA  KATEGÓRIÁK  FIZETÉS MÓDJA 
       KIEMELT  I.  II.  III.    
                 
 I.  REKLÁMTEVÉKENYSÉG            

 a.  Közterület fölé nyúló üzlethomlokzat; közterület fölé nyúló, reklámfelületet is 
tartalmazó árnyékoló berendezés; kirakatszekrény; hirdető berendezés; fényreklám; 
cégtábla elhelyezése 

 2.565.- 
2.675,- 

 2.230.- 
2.325, - 

 1.710.- 
1.785, - 

 1.710.- 
1.785, - 

 Ft/m2/hó  

 b.  Reklám; reklámhordozó és tartó berendezésének elhelyezése  3.080.- 
3.210,- 

 2.385.- 
2.490,- 

 2.045.- 
2.135,- 

 1.875.- 
1.955,- 

 Ft/m2/hó  

 c.  Mobil reklámtábla elhelyezése  4.620.- 
4.820,- 

 3.025.- 
3.155,- 

 2.130.- 
2.220,- 

 2.130.- 
2.220,- 

 Ft/m2/hó  

 d.  Szórólapozás; szendvicsember; egyéb marketing és vallási tevékenység végzése, 
közvélemény-kutatás, kérdőív készítése 
 

 10.265.- 
10.705,- 

 6.835.- 
7.130,- 

 4.280.- 
4.465,- 

 4.280.- 
4.465,- 

 Ft/m2/nap; Ft/fő/nap;  

 e.  Reklámzászló  -  4.000.- 
4.170,- 

 3.500.- 
3.650,- 

 3.000.- 
3.130,- 

 Ft/db/hó 

                 
 II.  ÉPÍTÉSI, SZERELÉSI ÉS VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG            

 a.  Építési és szerelési munkával kapcsolatos ideiglenes építmény (pl. konténer, 
lakókocsi, állványzat, mobil WC) elhelyezése 

 9.760.- 
10.180,- 

 8.010.- 
8.355,- 

 6.215.- 
6.480,- 

 5.335.- 
5.565,- 

 Ft/m2/hó  

       2.860.- 
2.985,- 

 2.130.- 
2.220,- 

 1.780.- 
1.855,- 

 1.420.- 
1.480,- 

 Ft/m2/hét  

 b.  Építési munkaterület kijelölése  885.- 
925,- 

 705.- 
735,- 

 520.- 
540,- 

 350.- 
365,- 

 Ft/m2/hó  

       240.- 
250,- 

 185.- 
195,- 

 145.- 
150,- 

 105.- 
110,- 

 Ft/m2/hét  

 c.  Törmelék elhelyezése, lomtalanításhoz konténer  26.675.- 
27.820,- 

 12.460.- 
12.995,- 

 10.670.- 
11.130,- 

 7.105.- 
7.410,- 

 Ft/konténer/hó  

       6.890.- 
7.185,- 

 4.455.- 
4.645,- 

 3.555.- 
3.710,- 

 2.675.- 
2.790,- 

 Ft/konténer/hét  

       1.010.- 
1.055,- 

 655.- 
685,- 

 515.- 
535,- 

 400.- 
415,- 

 Ft/konténer/nap  

 d.  Elektromos autó töltőállomás létesítése, üzemeltetése  100.000.-  80.000.-  70.000.-  55.000.-  Ft/töltő/év 

 
1 Megállapította: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 29/2024. (XII. 23.) önkormányzati rendelete 4. §, 5. melléklet. Hatályos: 2025. I. 1-től. 
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104.300,- 83.440,- 73.010,- 57.365,-  
                 
  
III. 

  
KERESKEDELEMI ÉS VENDÉGLÁTÓ TEVÉKENYSÉG 

           

 a.  Önkormányzati tulajdonban lévő pavilon bérlete  2.580.- 
2.690,- 

       Ft/pavilon/nap 
(maximum 7 nap)  

       42.740.- 
44.580,- 

  
 

     Ft/pavilon/hó  

 b.  Saját tulajdonban lévő ideiglenes építmény (pavilon, konténer, egyéb árusító fülke) 
kereskedelmi célú elhelyezése 

 2.230.- 
2.325,- 

 1.710.- 
1.785,- 

 1.540.- 
1.605,- 

 1.355.- 
1.415,- 

 Ft/m2/hó  

 ba)  Árusító- és egyéb automata  - 
 

 3.110.- 
3.245,- 

 2.800.- 
2.920,- 

 2.460.- 
2.565,- 

 Ft/m2/hó 

 c.  Mozgóbolt útján folytatott kereskedelmi tevékenység, alapvető élelmiszer árusítása 
céljából 

 -  20.510.- 
21.390,- 

 20.510.- 
21.390,- 

 20.510.- 
21.390,- 

 Ft/gk/hó  

       -  5.125.- 
5.345,- 

 5.125.- 
5.345,- 

 5.125.- 
5.345,- 

 Ft/gk/nap  

 d.  Mozgóbolt útján folytatott kereskedelmi tevékenység, egyéb termék árusítása 
céljából 

 -  42.735.- 
44.570,- 

 42.735.- 
44.570,- 

 42.735.- 
44.570,- 

 Ft/gk/hó  

       -  6.835.- 
7.130,- 

 6.835.- 
7.130,- 

 6.835.- 
7.130,- 

 Ft/gk/nap  

 e.  Büfékocsi, food track autó elhelyezése  - 
 

 1.710.- 
1.785,- 

 1.540.- 
1.605,- 

 1.355.- 
1.415,- 

 Ft/m2/hó  

 f.  Alkalmi vásár rendezése  495.- 
515,- 

 350.- 
365,- 

 185.- 
195,- 

 175.- 
180,- 

 Ft/m2/nap  

 g.  Üzlet előtt történő, árubemutatóval egybekötött termékértékesítés  4.280.- 
4.465,- 

 2.565.- 
2.675,- 

 1.710.- 
1.785,- 

 845.- 
880,- 

 Ft/m2/hó  

 h.  Alkalmi és mozgóárusítás            
   h1.  Zöldség és gyümölcs  505,- 

525,- 
 425.- 
445,- 

 330.- 
345,- 

 330.- 
345,- 

 Ft/m2/nap  

   h2.  Fenyőfa  3.075.- 
3.205,- 

 2.565.- 
2.675,- 

 2.045.- 
2.130,- 

 2.045.- 
2.130,- 

 Ft/m2/nap  

   h3.  Virág, koszorú és kegyeleti dísz  3.420.- 
3.565,- 

 3.420.- 
3.565,- 

 3.420.- 
3.565,- 

 3.420.- 
3.565,- 

 Ft/m2/nap  

   h4.  Főtt kukorica; sült gesztenye; vattacukor; léggömb; pirotechnikai termék, 
egyéb termék 

 3.075.- 
3.205,- 

 2.565.- 
2.675,- 

 2.045.- 
2.135,- 

 2.045.- 
2.135,- 

 Ft/m2/nap  

 i.  Vendéglátó ipari üzlethez tartozó előkert, terasz üzemeltetése  2.825.- 
2.945,- 

 2.565.- 
2.675,- 

 2.050.- 
2.140,- 

 2.050.- 
2.140,- 

 Ft/m2/hó  

       845.-  720.-  595.-  440.-  Ft/m2/hét  
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880,- 750,- 620,- 
 

460,- 

 j.  Vendéglátó ipari üzlethez tartozó előkert, terasz üzemeltetése (Garay tér, Szent 
István tér, Augusz Imre utca) 

 3.510.- 
3.660,- 

       Ft/m2/hó  

       1.220.- 
1.270,- 

       Ft/m2/hét  

 k.  Utcai zenész, énekes  725.- 
755,- 

 440.- 
460,- 

 145.- 
150,- 

 145.- 
150,- 

 Ft/m2/nap  

                 
 IV.  RENDEZVÉNYSZERVEZÉS            

 a.  Kulturális; sport; szórakoztató rendezvény, civil és egyéb szervezetek érdekében 
végzett adománygyűjtés 

 160.- 
165,- 

 130.- 
135,- 

 105.- 
110,- 

 75.- 
80,- 

 Ft/m2/nap  

 b.  Kiállítás  695.- 
725,- 

 505.- 
525,- 

 330.- 
345,- 

 330.- 
345,- 

 Ft/m2/nap  

 c.  Cirkusz és mutatványos tevékenység  -  -  -  30,- 
30,- 

 Ft/m2/nap  

 d.  Gépjármű kiállítás és bemutató  27.355.- 
28.530,- 

 8.545.- 
8.910,- 

 3.420.- 
3.565,- 

 3.420.- 
3.565,- 

 Ft/gk/nap  

                 
                 
               
               
 V.  IDEIGLENES TÁROLÁS ÉS EGYÉB ALKALOMSZERŰ TEVÉKENYSÉG            

 a.  Taxiállomás igénybevétele  134.550.- 
140.340,- 

       Ft+áfa/gk/év  

       14.400.- 
15.020,- 

       Ft+áfa/gk/hó  

 b.  Üzemen kívül helyezett és üzemképtelen jármű tárolása 5 t maximális össztömegig  -  -  845.- 
880,- 

 505.- 
525,- 

 Ft/gk/nap  

 c.  Lakókocsi és utánfutó tárolása  -  -  8.555.- 
8.920,- 

 8.555.- 
8.920,- 

 Ft/gk/hó  

 d.  Gyülekezési törvény hatálya alá nem tartozó közterületi rendezvény, esemény  725.- 
755,- 

 440.- 
460,- 

 145.- 
150,- 

 145.- 
150,- 

 Ft/m2/nap  

 e.  Fizető parkolóhely igénybevételével járó közterület használat után fizetendő pótdíj  a területre érvényes egy óra várakozási díj és a 
díjköteles időszak szorzata 

 Ft/parkolóhely/nap 

 f.  A rendeletben meghatározott használati célok egyikébe sem sorolható igény  a polgármester egyedi elbírálása szerint    
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Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [14] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:33:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [15] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [16] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [17] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [18] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [19] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [20] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 



Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [21] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [22] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [23] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [24] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [25] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [26] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [27] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:34:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [28] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [29] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [30] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [31] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [32] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [33] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [34] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [35] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [36] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [37] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [38] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [39] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 



 

1. oldal: [40] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [41] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:35:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [42] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [43] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [44] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [45] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [46] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [47] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

1. oldal: [48] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [49] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [50] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [51] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [52] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [53] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:36:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [54] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:37:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [55] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:37:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [56] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:37:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [57] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:37:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [58] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:37:00 

Betűszín: Piros 
 



2. oldal: [59] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:37:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [60] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:37:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [61] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:37:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [62] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:37:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [63] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:37:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [64] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [65] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [66] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [67] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [68] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [69] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [70] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [71] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [72] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [73] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [74] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [75] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [76] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [77] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:38:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [78] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 



Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [79] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [80] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [81] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [82] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [83] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [84] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [85] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [86] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [87] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [88] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:39:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [89] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:40:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [90] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:40:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [91] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:40:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [92] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:40:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [93] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:40:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [94] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:40:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [94] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:40:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [95] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:40:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [96] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 



 

2. oldal: [97] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [98] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [99] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [100] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [101] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [102] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

2. oldal: [103] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [104] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [105] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [106] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [107] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:41:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [108] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [109] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [110] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [111] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [112] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [113] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [114] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [115] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 



3. oldal: [116] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [117] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [118] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [119] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [120] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:42:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [121] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [122] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [123] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [124] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [125] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [126] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [127] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [128] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [129] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [130] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [131] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [132] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [133] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [134] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:43:00 

Betűszín: Piros 
 

3. oldal: [135] formázott   dr. Varga András   2025. 11. 20. 11:44:00 



Betűszín: Piros 
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Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 
10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelete  

az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek 
kiadásának és felhasználásának rendjéről  

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. 
cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
bekezdés 2. pontjában, és a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 8. § (1) 
bekezdés a) 1. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva – a Szervezeti és 
Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 53. § (1) 
bekezdés d) pont da) alpontjában meghatározott feladatkörében eljáró Gazdasági és 
Városfejlesztési Bizottság véleményének kikérésével – a következőket rendeli el:  

I. Fejezet  

Bevezető rendelkezések  

1. A rendelet hatálya, általános rendelkezések  

1. § A rendelet hatálya Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén a 
közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM–BM együttes rendelet (a 
továbbiakban: KRESZ) 14. § (1) bekezdés l) és r) pontja (súlykorlátozás), továbbá a 
14. § n) pontja szerinti jelzőtáblával védett helyi közutakra, az önkormányzat 
tulajdonában álló, közforgalom elől el nem zárt magánutakra (a továbbiakban együtt: 
önkormányzati utak) terjed ki.  

2. § A védett övezetbe, a fokozottan védett övezetbe és az össztömeg-
korlátozással érintett önkormányzati utakra gépjárművel behajtani, ott várakozni – a 
4. §-ban meghatározott gépjárművek kivételével – az út kezelője által kiállított 
behajtási engedéllyel rendelkező gépjárművel lehet, a behajtási engedélyben 
meghatározott feltételekkel, útvonalon és időtartam alatt.  

3. § (1) A behajtási engedélyt, a gépjármű első szélvédője mögé, kívülről jól látható 
helyen, érvényességének ellenőrzését biztosítva kell elhelyezni. Amennyiben a 
gépjármű használója ezen kötelezettségének nem tesz eleget, azt úgy kell tekinteni, 
mintha a gépjármű tulajdonosa vagy üzembentartója nem rendelkezne behajtási 
engedéllyel.  

(2) Nem lehet olyan behajtási engedélyt használni, amelynek érvényességi ideje 
lejárt. Lejárt érvényességi idejű behajtási engedély használatát úgy kell tekinteni, 
mintha a gépjármű használója nem rendelkezne behajtási engedéllyel.  

(3) Az e rendeletben meghatározott szabályok megtartását Szekszárd Megyei Jogú 
Város közigazgatási területén az erre jogszabályi felhatalmazással rendelkező 
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szervek ellenőrizhetik.  
4. § Azok a gépjárművek, melyek úti célja az alábbiakban megjelölt övezetben van, 

vagy csak ezen az úton közelíthető meg, vagy feladatuk ellátása miatt az övezetbe 
való behajtás és várakozás elkerülhetetlen, külön behajtási engedély nélkül 
jogosultak behajtani 00:00–24:00 óra között:  

a) a védett övezetbe:  
aa) a mentőszolgálat, rendvédelmi szerv, köztársasági őrezred megkülönböztető 

fény- és hangjelző készülékkel felszerelt gépjárműve és a nemzetbiztonsági 
szolgálatok gépjárműve,  

ab) a közegészségügyi és köztisztasági feladatot ellátó gépjármű,  
ac) a postai gyűjtő- és kézbesítőszolgáltatást ellátó, jól látható, azonosítható 

jelzéssel ellátott gépjármű,  
ad) betegszállító, halottszállító, gyógyszert szállító, jól látható, azonosítható 

jelzéssel ellátott gépjármű,  
af) a KRESZ 14. § (13) bekezdése szerinti, a mozgásában korlátozott személy 

parkolási igazolványáról szóló 218/2003. (XII. 11.) Korm. rendeletben meghatározott, 
mozgáskorlátozott igazolvánnyal rendelkező mozgáskorlátozott, vagy 
mozgáskorlátozottat szállító személy gépjárműve,  

ag) a diplomáciai mentességet élvező személy erre utaló jelzéssel ellátott 
gépjárműve,  

ah) a közüzemi szolgáltató által üzemeltetett vagy általa út vagy közmű építésére, 
fenntartására megbízólevéllel megbízott, jól látható, azonosításra alkalmas 
figyelmeztető jelzéssel ellátott gépjármű,  

ai) taxiállomások igénybevétele vonatkozásában közterület használati engedéllyel 
rendelkező személytaxi-szolgáltatást végző vállalkozás gépjárműve,  

aj) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Polgármesteri Hivatala, 
továbbá az önkormányzat gazdasági társaságai tulajdonában lévő, azonosításra 
alkalmas jelzéssel ellátott gépjármű.  

b) fokozottan védett övezetbe:  
ba) a mentőszolgálat, rendvédelmi szerv, köztársasági őrezred megkülönböztető 

fény- és hangjelző készülékkel felszerelt gépjárműve és a nemzetbiztonsági 
szolgálatok gépjárműve,  

bb) a diplomáciai mentességet élvező személy erre utaló jelzéssel ellátott 
gépjárműve,  

bc) a közegészségügyi és köztisztasági feladatot ellátó gépjármű,  
bd) a postai gyűjtő- és kézbesítőszolgáltatást ellátó, jól látható, azonosítható 

jelzéssel ellátott gépjármű,  
be) betegszállító, halottszállító, gyógyszert szállító, jól látható, azonosítható 

jelzéssel ellátott gépjármű,  
bf) a közüzemi szolgáltató által üzemeltetett vagy általa út vagy közmű építésére, 

fenntartására megbízólevéllel megbízott, jól látható, azonosításra alkalmas 
figyelmeztető jelzéssel ellátott gépjármű,  

bg) taxiállomások igénybevétele vonatkozásában közterület használati engedéllyel 
rendelkező személytaxi-szolgáltatást végző vállalkozás gépjárműve,  

bh) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, Polgármesteri Hivatala, 
továbbá az önkormányzat gazdasági társaságai tulajdonában lévő gépjármű.  
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c) össztömeg-korlátozással érintett önkormányzati utakra:  
ca) a rendvédelmi szervek, a büntetés-végrehajtás, a tűz-, polgári és 

katasztrófavédelem, valamint a Nemzeti Adó és Vámhivatal Vám- és Pénzügyőrség 
Országos Parancsnoksága által üzemben tartott jármű;  

cb) a katasztrófa-elhárítást, megelőzést és segítségnyújtást végző jármű;  
cc) a műszaki és baleseti mentést ellátó jármű;  
cd) az önkormányzat tulajdonában álló, vagy általa útkezelést végző jármű;  
ce) Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén belül kommunális 

feladatot ellátó – így különösen a települési hulladékok kezelése céljából végzett 
közszolgáltatási feladatok ellátásához, a köztisztasági tevékenységhez, valamint a 
közüzemi hibaelhárításhoz használt – jármű;  

cf) postai gyűjtő- és kézbesítő szolgáltatást végző jármű;  
cg) Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén belül székhellyel vagy 

telephellyel rendelkező autósiskolák oktató tehergépjárművei és pótkocsis 
járműszerelvényei;  

ch) nemzetközi szerződés és viszonosság körébe tartozó járművek.  
5. § (1) A behajtási engedély az 1. mellékletben meghatározott kezelési 

költségtérítés megfizetése mellett váltható ki.  
(2) A kezelési költségtérítést az engedélyt kiállító szerv részére kell megfizetni 

átutalási postautalványon, banki átutalással, vagy készpénzben az engedélyező 
szerv pénztárába történő teljesítéssel.  

(3) A behajtási engedély – annak érvényeségi ideje alatti – elvesztését, ellopását, 
megsemmisülését az engedélyező szerv felé három munkanapon belül be kell 
jelenteni és a pótlására kérelmet kell benyújtani.  

(4) Amennyiben a behajtási engedéllyel rendelkező gépjárművet a tulajdonosa 
értékesíti vagy az üzembentartó személyében változás következik be, továbbá, ha 
az engedélyesnek a behajtási engedély kiadására vonatkozó jogosultsága 
megszűnik, erről a tényről az engedélyes köteles 3 munkanapon belül tájékoztatni 
az engedélyező szervet.  

2. Értelmező rendelkezések  

6. § E rendelet alkalmazásában  
a) áruszállítási időszak: az egyes övezetekbe történő behajtást szabályozó 

KRESZ táblán megjelölt időszak;  
b) behajtási engedély: a behajtási korlátozással érintett utakon történő 

közlekedésre feljogosító útkezelői engedély;  
c) beszállító: az a vállalkozó aki/amely a védett övezetbe, vagy a fokozottan védett 

övezetbe rendszeresen áruszállítást, áruterítést végez az övezetekben székhellyel 
vagy telephellyel rendelkező kereskedelmi vagy vendéglátó egység részére és e 
tevékenységét szállítási szerződéssel vagy érvényben lévő megrendeléssel igazolja;  

d) fokozottan védett övezet: Szekszárd városában található, a KRESZ 14. §-a (1) 
bekezdésének n) pontja szerint „Mindkét irányból behajtani tilos” jelzőtáblával, a 
KRESZ 14. §-ának (14) bekezdése szerint „Kivéve engedéllyel” kiegészítő táblával 
jelölt, továbbá rendszámfelismerő kamerarendszerrel megfigyelt, az e rendelet 1. 
mellékletének 2. pontjában meghatározott terület;  

e) garázs: garázs ingatlan vagy telken belüli gépjármű tárolóhely, 
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gépkocsibeállóhely, minden olyan építmény, amely gépjármű tárolására szolgál;  
f) gépjármű: KRESZ 1 sz. függelék II/b) pontjában meghatározott jármű.  
g) gépkocsi: KRESZ 1. sz. függelék, II/c) pontjában meghatározott jármű.  
h) jármű: KRESZ 1. sz. függelék II. pont a) pontjában meghatározott jármű;  
i) kereskedelmi szálláshely szolgáltató: a 239/2009. (X. 20.) Korm. rendelet 2. 

§-ban meghatározott szálloda, magánszálláshely és panzió;  
j) közterület-felügyelő: Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal 

köztisztviselője;  
k) pénz- és értékszállító jármű: pénz- és értékszállítási tevékenységet is ellátó 

személy- és vagyonvédelmi vállalkozás jól látható, azonosításra alkalmas jelzővel 
ellátott gépjárműve;  

l) pénzügyi intézmény: a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 
2013. évi CCXXXVII. törvény 7. § (1) bekezdése szerinti intézmény és annak fiókja;  

m) szállítást igénybe vevő: az a kérelmező, aki áru Szekszárd Megyei Jogú Város 
közigazgatási határán belüli helyszínre történő szállítását, vagy helyszínről történő 
elszállítását megrendeli;  

n) szállítást végző: az a kérelmező, aki áru Szekszárd Megyei Jogú Város 
közigazgatási határán belüli helyszínre történő szállítását, vagy a helyszínről történő 
elszállítását végzi;  

o) szerviz-szolgáltatás: javító, karbantartó, szerviztevékenység, üzembe 
helyezés;  

p) út kezelője: Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármestere;  
q) védett övezet: Szekszárd városában található, a KRESZ 14. §-a (1) 

bekezdésének n) pontja szerint „Mindkét irányból behajtani tilos” jelzőtáblával, a 
KRESZ 14. §-ának (14) bekezdése szerint „Kivéve engedéllyel” kiegészítő táblával 
jelölt, e rendelet 1. mellékletének 1. pontjában meghatározott területe;  

r) vis maior: olyan, alapvetően a természeti erők által okozott esemény, amelynek 
bekövetkezése egyrészt nem előre kiszámítható, másrészt emberi beavatkozás 
kevés ahhoz, hogy elhárítsa, vagy más által kifejtett szokásos elvárt emberi 
magatartástól eltérő magatartás eredményeként bekövetkező rendkívüli esemény.  

II. Fejezet  

Össztömeg-korlátozással érintett közutakra való behajtás szabályai  

3. Általános rendelkezések  

7. § (1) Az össztömeg-korlátozással érintett közutakra a súlyhatár megjelölésével 
a KRESZ 14. § r) pontja szerinti „tehergépkocsival behajtani tilos”, vagy a KRESZ 
14. § l) pontja szerinti „súlykorlátozás” jelzőtáblát „kivéve engedéllyel” kiegészítő 
táblával kell kihelyezni.  

(2) A behajtási engedély kiadásával kapcsolatosan a helyi közút tulajdonosa és 
kezelője nevében átruházott hatáskörben a polgármester jár el.  

(3) Az e fejezetben a behajtási engedélyek kiadására vonatkozó rendelkezéseket 
nem kell alkalmazni azokra az esetekre, amikor az állami közútkezelő a kezelésében 
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lévő autópályákat, főutakat, utakat bármely okból lezárja és a forgalomterelés csak 
az össztömeg-korlátozással érintett közutakon keresztül lehetséges.  

8. § (1) A polgármester a behajtási engedélyben előírja azokat a feltételeket, 
amelyek a jármű közlekedése során biztosítják az önkormányzati út és tartozékainak 
védelmét.  

(2) A polgármester a behajtási engedély kiadását vagy elutasítását megelőzően 
műszaki szakvéleményt kérhet, hogy az önkormányzati út teherbírása vagy állapota 
alapján alkalmas-e a súlykorlátozó KRESZ táblán megjelölt súlyhatárt meghaladó 
össztömegű jármű közlekedésére.  

(3) A polgármester a behajtási engedély kiadását elutasíthatja, ha korlátozással 
terhelt útra kérnek engedélyt, és az önkormányzati út teherbírása és állapota alapján 
nem alkalmas arra, hogy a súlykorlátozó táblán megjelölt súlyhatárt meghaladó 
össztömegű jármű azon közlekedjék.  

(4) A behajtási engedély jogosultja az általa használt útszakaszban történt 
károkozást köteles megtéríteni, ha a károkozás visszavezethető az engedélyben 
szereplő jármű közlekedésére.  

(5) A helyreállítást a károkozást követő legrövidebb időn belül, de legkésőbb tizenöt 
napon belül el kell végezni. A helyreállítás szakszerűségét és a közút állapotát az 
önkormányzati út kezelője, illetve a megbízásából eljáró személy ellenőrzi.  

(6) A helyreállítás kiváltható külön megállapodásban rögzített feltételek szerint a 
kár mértékével arányosan megállapított összegnek Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata részére történő megfizetésével.  

4. A kérelem tartalma és benyújtásának szabályai  

9. § (1) A behajtási engedély kiadása iránti kérelmet és mellékleteit írásban, a 2. 
melléklet szerinti nyomtatványon – a jogosultság feltételeinek egyidejű igazolása 
mellett – lehet benyújtani a kérelemben megjelölt időpontot megelőzően legalább 
nyolc nappal korábban.  

(2) A behajtási engedély iránti kérelmet írásban a jármű tulajdonosa, 
üzembentartója, valamint a szállítást igénybe vevő vagy a szállítást végző nyújthatja 
be (továbbiakban: kérelmező). A szállítást igénybe vevő és a szállítást végző (ha 
személye nem azonos a jármű tulajdonosával, vagy üzembentartójával) a 
kérelemhez köteles csatolni a jármű tulajdonosa, üzembentartója által kiadott 
meghatalmazást. A kérelmet írásban a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és 
Üzemeltetési Igazgatóságán kell benyújtani, vagy a kérelem formanyomtatványon 
megadott e-mail címre kell megküldeni.  

(3) Amennyiben egy kérelmező több járműre vonatkozóan nyújt be kérelmet, a 
behajtási engedély kiadása feltételeinek mindegyik járműre vonatkozóan külön-külön 
kell fennállnia.  

(4) Az engedély egy kijelölt útvonalra, vagy teljes úthálózatra is kérhető.  

5. Az engedély kiadása, tartalma  

10. § (1) A polgármester a kérelmet megvizsgálja és amennyiben az a rendelet 
előírásainak megfelel, azt nyolc napon belül elbírálja.  

(2) Az engedély kiadására különösen az alábbi feltételek valamelyikének a 
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fennállása esetén kerülhet sor:  
a) a gépjárművel a kérelemben megjelölt ingatlanhoz árut szállítanak és az 

másként nem vagy csak aránytalanul nagy nehézségek árán oldható meg;  
b) a kérelemben megjelölt ingatlanon építési, felújítási munkát végeznek, amelyre 

az építő- és egyéb anyagok odaszállítása, illetve bontási anyagok elszállítása 
kizárólag az össztömeg- korlátozással érintett közúton keresztül lehetséges;  

c) a gépjárművel rendszeresen végeznek vállalkozási tevékenységet az 
össztömeg-korlátozással érintett önkormányzati utak igénybevételével.  

11. § (1) A behajtási engedély tartalmazza:  
a) a jármű pontos megjelölését forgalmi rendszámmal vagy más, azonosításra 

alkalmas módon,  
b) a forgalmi engedélyben üzembentartóként (tulajdonosként) feltüntetett személy 

nevét és lakóhelyét (székhelyét),  
c) a rendelet azon rendelkezését, mely alapján az engedély kiadásra került,  
d) az engedély érvényességi idejét,  
e) a súlykorlátozással érintett út, útszakasz meghatározását, melyre az engedély 

érvényes.  
(2) A behajtási engedély az alábbi időszakokra adható ki: nap, hét, hónap, év. Az 

engedély legfeljebb egy évre adható ki.  
12. § (1) Az engedély csak az abban meghatározott járművel való közlekedésre 

használható fel, más járműre nem érvényes.  
(2) Az engedély csak az abban meghatározott, korlátozás alá eső önkormányzati 

útra történő behajtásra jogosít fel.  
(3) A behajtási engedélyt a jármű vezetője köteles magánál tartani és az ellenőrzést 

végző személynek kérésre bemutatni.  
(4) A polgármester a behajtási engedélyt visszavonja, ha az engedélyes a 

hozzájárulásban foglalt kikötéseket megsérti.  

III. Fejezet  

Védett övezetbe való behajtás szabályai  

6. Általános rendelkezések  

13. § (1) Védett övezetbe tartozó önkormányzati utakra, közterületekre a KRESZ 
14. § n) pontja szerinti „mindkét irányból behajtani tilos” jelzőtáblát „kivéve 
engedéllyel” kiegészítő táblával kell kihelyezni. A védett övezetbe tartozó területek 
listáját az 1. melléklet tartalmazza.  

(2) A védett övezetbe való behajtásra e rendeletben foglaltakon túl Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzat közgyűlésének a közterületi parkolók 
üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) önkormányzati 
rendeletében foglalt vonatkozó szabályokat is megfelelően alkalmazni kell.  

(3) A védett övezetbe való behajtási engedélyeket a közterületi parkolók 
üzemeltetőjeként a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. adja ki, vizsgálja felül és vonja 
vissza.  
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7. Jogosultak köre  

14. § A védett övezetbe engedély alapján – kezelési költség megfizetése mellett – 
jogosult behajtani  

a) a gépjárművek magánszemély tulajdonosa, illetve a forgalmi engedélyben 
bejegyzett üzembentartója, valamint azon magánszemély, aki a munkáltatója 
tulajdonában, vagy üzemeltetésében lévő személygépkocsit, három-, vagy 
többkerekű motorkerékpárt, segéd-motorkerékpárt használ, a gépjármű 
rendszámára szóló, a bejelentett lakóhelyéhez vagy a tulajdonában/használatában 
lévő egyéb épületéhez (pl. garázs) legközelebb eső védett övezetbe. Az engedély 
ingatlanonként legfeljebb két db járműre vehető igénybe. Azon magánszemély, 
akinek nincs a tulajdonában, vagy üzemeltetésében gépjármű, bármely egyenes ágú 
hozzátartozója tulajdonában, vagy üzemeltetésében lévő gépjármű rendszámára 
igényelhet lakásonként egy db, a bejelentett lakóhelyhez legközelebb eső védett 
övezetbe behajtási engedélyt,  

b) Szekszárd városban gazdasági tevékenységet folytató egyéni vállalkozó, 
gazdálkodó szervezet, civil szervezet, továbbá intézmény gépjárműve, ha az 
üzlethelyiség, iroda védett övezetben található. Az engedély önálló 
üzlethelyiségenként, irodánként legfeljebb két db, a gazdálkodó szervezet, civil 
szervezet, intézmény által megadott rendszámú járműre szólóan a bejelentett 
székhely, telephely, illetve az üzlethelyiség, iroda használatának igazolása mellett 
vehető igénybe.  

c) az a természetes és jogi személy, akinek a védett övezetbe történő behajtásra 
eseti jelleggel van szüksége, különösen, ha a védett övezetben található ingatlanon 
építési, bontási, felújítási, karbantartási munkálatokat, továbbá szerviz szolgáltatást, 
áru vagy bútorszállítást végez.  

8. Az engedély kiadása, cseréje, visszavonása  

15. § (1) Az engedélyek kiadása iránti kérelmet a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-
hez kell benyújtani írásban, vagy az ügyfélfogadási időben személyesen.  

(2) A kérelemhez csatolni kell, vagy be kell mutatni:  
a) a jármű forgalmi engedélyének másolatát,  
b) a bejelentett lakhelyet, tartózkodási helyet igazoló okmányt vagy az 

üzlethelyiség, iroda használatára vonatkozó okiratot,  
c) a 14. § (1) bekezdés c) pontja szerinti igénylés esetén a behajtást megalapozó 

dokumentumot (pl. vállalkozási szerződés, munkavégzés megrendelőt, stb.).  
(3) A behajtási engedély tartalmazza:  
a) a jármű pontos megjelölését forgalmi rendszámmal vagy más, azonosításra 

alkalmas módon,  
b) az engedély érvényességi idejét,  
c) a behajtással érintett út, közterület meghatározását, melyre az engedély 

érvényes.  
(4) A behajtási engedély az alábbi időszakokra adható ki: nap, hét, hónap, év. A 

14. § c) pontjában rögzített esetekben éves engedély nem adható ki.  
(5) Kezelési költség megfizetése mellett a kiadott engedély cseréjére kerülhet sor:  
a) a forgalmi rendszám megváltozása esetén,  
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b) az engedély megrongálódása, megsemmisülése esetén,  
c) ha az engedély tulajdonosa hatóságilag igazolja az engedély eltulajdonítását.  
(6) A behajtási engedélyt vissza kell vonni, ha a behajtási engedély jogosultja:  
a) engedélyhez való jogosultsági feltételei megváltoznak,  
b) az engedélyt vagy annak adatait meghamisítja,  
c) az engedélyt jogosulatlannak átruházza,  
d) az engedélyben meghatározott feltételektől eltérő közlekedést, várakozást 

valósít meg.  

IV. Fejezet  

Fokozottan védett övezetbe való behajtás szabályai  

9. Általános rendelkezések  

16. § (1) Fokozottan védett övezetbe tartozó önkormányzati utakra a KRESZ 14. § 
n) pontja szerinti „mindkét irányból behajtani tilos” jelzőtáblát „kivéve engedéllyel” 
kiegészítő táblával kell kihelyezni. A behajtások ellenőrzésére a közterület-felügyelet 
rendszámfelismerő kamerarendszert üzemeltet. A fokozottan védett övezetbe 
tartozó területek listáját az 1. melléklet tartalmazza.  

(2) A fokozottan védett övezetbe való behajtási engedélyekkel kapcsolatosan a 
helyi közút tulajdonosa és kezelője nevében átruházott hatáskörben a polgármester 
jár el.  

(3) A behajtási engedély a fokozottan védett övezetbe való behajtásra, minimum öt 
perc és maximum tizenöt perc ott tartózkodásra jogosít. Hosszabb idejű várakozást 
– külön kérelemre – az útkezelő engedélyezhet.  

(4) A fokozottan védett övezetben a megengedett maximális sebesség 20 km/h.  

10. Behajtási engedély igénylése  

17. § (1) Behajtási engedélyt igényelhet:  
a) az a természetes személy, aki a fokozottan védett övezetben ingatlannal 

rendelkezik, illetve akinek lakóhelye vagy tartózkodási helye az övezetben van;  
b) az a jogi személy, aki a korlátozott forgalmú övezetben található ingatlan 

tulajdonosa, bérlője, illetve ott székhellyel, telephellyel rendelkezik, valamint oda 
vagy onnan árú-, pénz-, vagy személyszállítást végez;  

c) azok a természetes és jogi személyek, akiknek a fokozottan védett övezetbe 
történő behajtásra eseti jelleggel van szükségük, különösen, ha a fokozottan védett 
övezetben található ingatlanon építési, bontási, felújítási, karbantartási 
munkálatokat, továbbá szerviz szolgáltatást végeznek.  

(2) Az engedély iránti kérelmet és mellékleteit a gépjármű tulajdonosa, 
üzembentartója, valamint az utóbbiak képviseletében eljáró személy iránti nyújthatja 
be írásban, a 3. melléklet szerinti nyomtatványon – a jogosultság feltételeinek 
egyidejű igazolása mellett – a Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési 
Igazgatóságához.  
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(3) A behajtási engedély kiadásának feltételei:  
a) a célállomás a fokozottan védett övezeten kívüli útvonalról, közterületről nem 

közelíthető meg és ezen bekezdés b)–f) pontjában rögzített feltételek valamelyike 
fennáll;  

b) a fokozottan védett övezeten keresztül megközelíthető ingatlanon jogszerűen 
lakóhellyel, tartózkodási hellyel, valamint az ingatlanon tulajdonnal, bérleménnyel 
rendelkező természetes vagy jogi személy a tulajdonában/használatában lévő 
gépjárművet az adott ingatlanon (garázsban), illetve az adott ingatlan – közterületnek 
nem minősülő – területén helyezi el;  

c) az ingatlanon vállalkozást vagy egyéb jogszerű tevékenységet folytató 
természetes vagy jogi személy tevékenységének folytatásához a gépjárművel való 
behajtás feltétlenül szükséges;  

d) a gépjárművel a kérelemben megjelölt ingatlanhoz vagy onnan árut szállítanak 
és az áru be- és kirakodása másként nem oldható meg;  

e) a gépjármű behajtásához nyomós érdek, illetve közérdek fűződik;  
f) eseti jelleggel van szükség a fokozottan védett övezetbe történő behajtásra.  
(4) A fokozottan védett övezetbe  
a) lakossági,  
b) intézményi, vállalkozói,  
c) eseti  

engedéllyel lehet behajtani.  
18. § (1) Fokozottan védett övezetbe behajtási engedély nélkül közlekedhetnek és 

feladataik ellátásának idejéig várakozhatnak a 4. § b) pontjában felsorolt 
gépjárművek.  

(2) Ezen gépjárművek behajtása előzetes regisztrációs eljáráshoz kötött, mely 
eljárást az engedélyező szervnél kell lefolytatni.  

11. Lakossági behajtási engedélyek  

19. § (1) Lakossági behajtási engedélyt kizárólag az a természetes személy 
kaphat, aki által használt lakásingatlan, bérlemény a fokozottan védett övezetből 
közelíthető meg.  

(2) A behajtási engedély a fokozottan védett övezetbe történő behajtásra és 
alkalmanként legfeljebb tizenöt perc közterületen történő várakozásra jogosít. Az 
időkorlát lejárta után az övezetet a gépjárművel el kell hagyni. A be- és kihajtás 
időpontját a rendszámfelismerő kamerarendszer érzékeli, de a várakozás 
megkezdésének időpontját a járművön – gépkocsi esetében a jármű szélvédő üvege 
mögött – elhelyezett tárcsán is jelezni kell. A tárcsa jelzését a jármű eltávozása nélkül 
megváltoztatni nem lehet.  

(3) Lakossági behajtási engedély lakásonként legfeljebb két személygépkocsira 
váltható.  

(3a) A (3) bekezdéstől eltérő számú engedély adható ki abban az esetben, ha a 
természetes személy tulajdonában, használatában kettőnél több gépkocsi 
várakozóhely található a fokozottan védett övezetben.  

(4) Ideiglenes lakossági behajtási engedélyt korlátozott időszakra (egy-egy napra) 
az a természetes személy kaphat, akinek a lakóhelye, tartózkodási helye csak és 
kizárólagosan a fokozottan védett övezetből közelíthető meg és eseti indok miatt a 



Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közgyűlésének 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelete - 
az önkormányzati tulajdonú utakon a behajtási engedélyek kiadásának és felhasználásának rendjéről 
Hatály: 2025.I.1. -   Jogtár 
  10/15 oldal 

(2) bekezdésben engedélyezett várakozási időtartamot meghaladóan kíván a 
közterületen tartózkodni.  

(5) Hozzátartozói behajtási engedélyt igényelhet az a természetes személy, akinek 
lakóhelye kizárólagosan a fokozottan védett övezetből közelíthető meg gépjárművel 
és nem rendelkezik saját gépjárművel. A hozzátartozói behajtási engedély kizárólag 
szekszárdi lakóhellyel rendelkező közeli hozzátartozó gépjárművére igényelhető és 
lakásonként egy darab váltható.  

(6) Ideiglenes hozzátartozói behajtási engedélyt igényelhet az a természetes 
személy, akinek lakóhelye kizárólagosan a korlátozott forgalmú övezetből közelíthető 
meg gépjárművel, nem rendelkezik saját gépjárművel és eseti indok miatt a (2) 
bekezdésben engedélyezett várakozási időtartamot meghaladóan kíván a 
közterületen tartózkodni. Az ideiglenes hozzátartozói behajtási engedély kizárólag 
szekszárdi lakóhellyel rendelkező közeli hozzátartozó gépjárművére igényelhető.  

12. Intézményi és vállalkozói behajtási engedély  

20. § (1) Intézményi és vállalkozói behajtási engedélyt a fokozottan védett 
övezetben található intézmények, civil szervezetek, vállalkozások kaphatnak. A 
behajtási engedély a fokozottan védett övezetbe történő behajtásra, minimum öt perc 
és maximum tizenöt perc várakozásra jogosít. Az időkorlát lejárta után az övezetet a 
gépjárművel el kell hagyni. A be- és kihajtás időpontját a rendszámfelismerő 
kamerarendszer érzékeli, de a várakozás megkezdésének időpontját a járművön – 
gépkocsi esetében a jármű szélvédő üvege mögött – elhelyezett tárcsán is jelezni 
kell. A tárcsa jelzését a jármű eltávozása nélkül megváltoztatni tilos.  

(2) Az engedély ingatlanonként legfeljebb egy db, a civil szervezet, intézmény, 
vállalkozás által megadott rendszámú járműre szólóan a bejelentett székhely, illetve 
iroda használatának igazolása mellett vehető igénybe.  

(3) A (2) bekezdéstől eltérő számú engedély adható ki abban az esetben, ha a civil 
szervezet, intézmény, vállalkozás tulajdonában, használatában egynél több 
gépkocsi várakozóhely található a fokozottan védett övezetben.  

13. Eseti behajtási engedély  

21. § (1) Eseti behajtási engedély elsősorban a 17. § (3) bekezdés d)–f) pontjában 
meghatározott esetekben adható ki.  

(2) Az áruszállítás céljából kapott behajtási engedéllyel a beszállító csak a KRESZ 
táblán jelzett áruszállítási időszakban jogosult a fokozottan védett övezetbe történő 
behajtásra és az áru ki- és berakodásának idejére történő tartózkodásra. Az 
áruszállítási időszakon kívül behajtás jogosulatlannak minősül.  

(3) A fokozottan védett övezetben található pénzügyi intézménybe pénz-és 
értékszállítást végző gépjármű, továbbá a kereskedelmi szálláshely szolgáltatást 
igénybe vevő személy gépjárműve az áruszállításra megjelölt időszakon kívül is 
behajthat.  

(4) Az eseti behajtási engedély az alábbi időszakokra adható ki: nap, hét, hónap.  
22. § (1) Fokozottan védett övezetben tartott közterületi rendezvény esetében a 

rendezvényhez szükséges eszközök, berendezések oda- és elszállítása érdekében 
engedélyezett a behajtás.  
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(2) A behajtáshoz külön engedély nem szükséges, azonban a szállítást végző 
gépjárművek forgalmi rendszámait az engedélyező szervnél regisztrálni szükséges.  

14. Az engedély kiadása, cseréje, visszavonása  

23. § (1) Az engedélyek kiadása iránti kérelmet Szekszárd Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatal Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságán kell 
benyújtani írásban, vagy az ügyfélfogadási időben személyesen.  

(2) A kérelemhez csatolni kell, vagy be kell mutatni:  
a) a jármű forgalmi engedélyének másolatát,  
b) a bejelentett lakhelyet, tartózkodási helyet igazoló okmányt vagy az 

üzlethelyiség, iroda használatára vonatkozó okiratot,  
c) a 21. § szerinti eseti behajtási engedély igénylése esetén – szükség szerint – a 

behajtást megalapozó dokumentumot (pl. vállalkozási szerződés, munkavégzés 
megrendelőt, szállítólevél, stb.).  

(3) A behajtási engedély tartalmazza:  
a) a jármű pontos megjelölését forgalmi rendszámmal vagy más, azonosításra 

alkalmas módon,  
b) a forgalmi engedélyben üzembentartóként (tulajdonosként) feltüntetett személy 

nevét és lakóhelyét (székhelyét),  
c) a rendelet azon rendelkezését, mely alapján az engedély kiadásra került,  
d) az engedély érvényességi idejét,  
e) a behajtással érintett út, közterület meghatározását, melyre az engedély 

érvényes.  
(4) A behajtási engedély az alábbi időszakokra adható ki: nap, hét, hónap, év.  
(5) Kezelési költség megfizetése mellett a kiadott engedély cseréjére kerülhet sor:  
a) a forgalmi rendszám megváltozása esetén,  
b) az engedély megrongálódása, megsemmisülése esetén,  
c) ha az engedély tulajdonosa hatóságilag igazolja az engedély eltulajdonítását.  
(6) A behajtási engedélyt vissza kell vonni, ha a behajtási engedély jogosultja:  
a) engedélyhez való jogosultsági feltételei megváltoznak,  
b) az engedélyt vagy annak adatait meghamisítja,  
c) az engedélyt jogosulatlannak átruházza,  
d) az engedélyben meghatározott feltételektől eltérő közlekedést, várakozást 

valósít meg.  

V. Fejezet  

Egyéb rendelkezések  

15. Adatkezelés az engedélyezési eljárásokban  

24. § (1) Az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvényben meghatározott 
adatkezelésen kívül a kérelmezőnek az engedély kiadásához szükséges személyes 
adatait az adatkezelő engedélyező szerv kizárólag a behajtási engedélyre való 
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jogosultság és kötelezettségek megállapítása, valamint hatósági eljárás lefolytatása 
céljából kezeli.  

(2) Az adatkezelés időtartama a közfeladatot ellátó szervek iratkezelésének 
általános követelményeiről szóló kormányrendeletben meghatározott időtartam.  

(3) A személyes adatokat az adatkezelő engedélyező szerv az ellenőrzésre és 
szankcionálásra jogosult közterület-felügyelet, továbbá rendőrség részére 
továbbíthatja.  

16. Hatásköri rendelkezés  

25. § Szekszárd Megyei Jogú Város közigazgatási területén belül a KRESZ 14. §-
a (1) bekezdésének n) pontja szerint „Mindkét irányból behajtani tilos” jelzőtáblával, 
a KRESZ 14. §-ának (14) bekezdése szerint „Kivéve engedéllyel” kiegészítő táblával 
jelölt és a jelen rendelet 1. mellékletében nem felsorolt önkormányzati útra, 
közterületre a gépjárművel való behajtást az út kezelője engedélyezi a behajtás 
módjának és időpontjának meghatározása mellett.  

VI. Fejezet  

Záró rendelkezések  

26. § Ez a rendelet 2022. augusztus 1. napján lép hatályba.  
27. § (1) A jelen rendelet hatálybalépését követő 30. napon érvényét veszti minden 

olyan, e rendelet hatálybalépését megelőzően kiadott behajtási engedély, melynek 
érvényessége határozatlan időre szól, vagy visszavonásig érvényes kikötéssel került 
kiadásra.  

(2) Az (1) bekezdés szerinti jogosultak a rendelet hatálybalépésétől kezdődően 
kérhetik új behajtási engedély kiadását.  

28. § A rendelet rendelkezéseit a hatályba lépését követően induló eljárásokban 
kell alkalmazni.  

29. §  
     
     

 Ács Rezső s. k.  dr. Gábor Ferenc s. k.  
 polgármester  jegyző  

Kihirdetési záradék:  
A kihirdetés napja: 2022. június 28.  

     
     
   dr. Gábor Ferenc s. k.  
   jegyző  

1. melléklet a 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelethez  

1. Védett övezetbe tartozó közterületek, önkormányzati utak:  
a) Wosinsky lakótelep 8–37. számú épületekhez vezető önkormányzati utak és 
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parkolók,  
b) Jókai u. 2–8. számú épületekhez vezető önkormányzati utak és parkolók,  
c) Dienes Valéria u. 6–20. számú épületekhez vezető önkormányzati utak és 

parkolók,  
d) Wesselényi u. 2–12. számú épületekhez vezető önkormányzati út és parkolók,  
e) Bezerédj u. 28–32. számú épületek keleti oldalán lévő önkormányzati út és 

parkolók.  

2. Fokozottan védett övezetbe tartozó közterületek, önkormányzati utak: 
Garay tér  

3. Behajtási engedélyek kezelési költsége (kiadás vagy csere esetén):  

Védett övezet: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat közgyűlésének a 
közterületi parkolók üzemeltetéséről és a parkolási díjakról szóló 5/2015. (II. 11.) 
önkormányzati rendeletében meghatározott kezelési költség;  

Össztömeg-korlátozással érintett közutak, fokozottan védett övezet: 4.000 
Ft/alkalom  

2. melléklet a 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelethez  

ÖSSZTÖMEG–KORLÁTOZÁSSAL ÉRINTETT ÖNKORMÁNYZATI 
UTAKRA VONATKOZÓ BEHAJTÁSI ENGEDÉLY IRÁNTI KÉRELEM  

 1.  Kérelmező neve:  
Cégnév:   

 2.  Lakcíme/címe:  
Székhelye:   

 3.  Elérhetősége  
telefon:  
e-mail cím:   

 4.  A jármű hatósági jelzése / forgalmi rendszáma (hatósági jelzés hiányában más 
azonosításra alkalmas megjelölés): 
  

 5.  A jármű típusa:   
 6.  A jármű össztömege (Forgalmi engedély F.1):  

  
 7.  A jármű túlméretes: igen / nem  

 
A jármű túlsúlyos: igen / nem   

 8.  A szállítás időpontja:  
  

 9.  Szállítás helyének pontos címe:  
  

 10.  Tervezett szállítási útvonal a kezdő és a célállomás megjelölésével:  
  

 11.  A behajtás engedély érvényességének kért időtartama:  
  

 12.  A behajtási engedély kérésének indoka:  
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Alulírott, hozzájárulok a behajtási engedélyezési eljárás során a személyes 
adataim kezeléséhez.  

Kelt: ...................................................................  

Igénylő aláírása  

A kérelemhez az alábbi iratokat szükséges csatolni:  
1. a kérelemben szereplő jármű forgalmi engedélye (másolatban).  
2. szállítást igénybe vevő kérelmező esetén meghatalmazást.  
3. szállítást végző kérelmező esetében meghatalmazást, amennyiben nem azonos 

az üzembentartóval, vagy tulajdonossal.  
4. térképet vagy rajzot, mely tartalmazza a használni kívánt útvonalat.  

3. melléklet a 10/2022. (VI. 28.) önkormányzati rendelethez  

BEHAJTÁSI ENGEDÉLY IRÁNTI KÉRELEM  
FOKOZOTTAN VÉDETT ÖVEZETBE  

 1.  Kérelmező neve:  
Cégnév:   

 2.  Lakcíme/címe:  
Székhelye:   

 3.  Elérhetősége  
telefon:  
e-mail cím:   

 4.  A jármű hatósági jelzése / forgalmi rendszáma (hatósági jelzés hiányában más 
azonosításra alkalmas megjelölés):  

 5.  A jármű típusa:   
 6.  A jármű össztömege (Forgalmi engedély F.1):  

  
 7.  A kérelem típusa (megfelelő aláhúzandó): 

 
a) lakossági; b) ideiglenes lakossági; c) hozzátartozói, d) ideiglenes hozzátartozói;  
e) intézményi és vállalkozói; f) eseti, g) regisztrációs 
  

 8.  A behajtás időpontja:  
Kezdete: 
Vége: 
  

 9.  Célállomás pontos címe:  
  

 10.  A behajtási engedély kérésének indokolása:  
  

Alulírott, hozzájárulok a behajtási engedélyezési eljárás során a személyes 
adataim kezeléséhez.  
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Kelt: ...................................................................  

Igénylő aláírása  

A kérelemhez az alábbi iratokat szükséges csatolni:  
1. a kérelemben szereplő jármű forgalmi engedélye (másolatban).  
2. a bejelentett lakhelyet, tartózkodási helyet igazoló okmányt vagy az 

üzlethelyiség, iroda használatára vonatkozó okiratot,  
3. eseti behajtási engedély igénylése esetén – szükség szerint – a behajtást 

megalapozó dokumentumot (pl. vállalkozási szerződés, munkavégzés megrendelőt, 
szállítólevél, stb.).  
  
 


